


2 CYL. MODÈLE ANNÉE REF. GAUCHE VIS REF. DROITE VIS REMARQUES

APRILIA

50 Amico 94-98 38404191 - 38404192 -

50 Amico GL 93-95 38404191 - 38404192 -

50 Amico GLE 93-95 38404191 - 38404192 -

50 Gulliver AC 95-98 38404191 - 38404192 -

50 Gulliver LC 95-98 38404191 - 38404192 -

50 MX Motard 95-03 3849921 - 3849921 -

50 Rally LC 93-96 3849860 M8/125 3849859 M8/125

50 Rally LC 97-99 3849921 - 3849921 -

50 RS 06-10 38404871 - 38404872 -

50 RX Enduro 95-06 3849921 - 3849921 -

50 RX Racing 95-06 3849921 - 3849921 -

50 Scarabeo 93-97 3849860 M8/125 3849859 M8/125

50 Scarabeo 2T (Motor Piaggio) 10-13 3849921 - 3849921 - (Moteur Piaggio)

50 Scarabeo 2T 14- 3841125 - 3841124 -

50 Scarabeo 2T Net 09-13 3849921 - 3849921 -

50 Scarabeo 2T Hiper2 Net / Street 14-15 3841125 3841124

50 Scarabeo Classic 2T E4 18-20 3841125 3841124

50 Scarabeo Street 2T E4 18-20 3841125 3841124

50 Scarabeo 4T 98-08 3849921 - 3849921 -

50 Scarabeo 4T 4V 10-13 3849921 - 3849921 -

50 Scarabeo 4T 4V 14-17 3841125 3841124

50 Scarabeo 4T 4V Net 09-13 3849921 - 3849921 -

50 Scarabeo Ditech 01-04 3849921 - 3849921 -

50 Scarabeo Quattro 09-14 3849921 - 3849921 -

50 Scarabeo Street 05-08 3849921 - 3849921 -

50 Sport City One 2T 08-11 38407091 - 38407092 -

50 Sport City One 4T 08-10 38407091 - 38407092 -

50 SR AC 93-96 38404191 - 38404192 -

50 SR LC Carburateur 00-03 38404191 - 38404192 - Carburateur

50 SR LC 00-03 38404191 - 38404192 - Ditech

50 SR LC 93-96 38404191 - 38404192 -

50 SR Motard 2T 12-14 3841001 M10/125 3841002 M10/125

50 SR Motard 4T-4V 13-14 3841001 M10/125 3841002 M10/125

50 SR Netscaper 97-99 38404191 - 38404192 -

50 SR R 04-14 38407091 - 38407092 -

50 SR R Factory ie 04-14 38407091 - 38407092 - IE

50 SR R Factory Carburateur 04-14 38407091 - 38407092 - Carburateur

50 SR Racing 97-99 38404191 - 38404192 -

50 SR Replica 00-03 38404191 - 38404192 -

50 SR Stealth 97-99 38404191 - 38404192 -

50 SR Street 03-12 38404191 - 38404192 -

50 SR www 97-01 38404191 - 38404192 -

50 Tuono 03-04 38403690 - 38403690 -

100 Scarabeo 2T 93-08 3849921 - 3849921 -

100 Scarabeo 4T 09-13 3849921 - 3849921 -

100 Scarabeo 4T 14-15 3841034 M8/125 3841035 M8/125

100 Scarabeo 4T 93-08 3849921 - 3849921 -

100 Scarabeo 4T Net 09-10 3849921 - 3849921 -

125 ETX 85-87 3849860 M8/125 3849859 M8/125



3CYL. MODÈLE ANNÉE REF. GAUCHE VIS REF. DROITE VIS REMARQUES

APRILIA

125 ETX 85-87 3849921 - 3849921 -

125 Leonardo 96-98 38404191 - 38404192 -

125 Leonardo 99-04 38405911 - 38405912 -

125 Leonardo ST 01-04 38405911 - 38405912 -

125 MX 04-06 3849921 - 3849921 -

125 RS 98-06 38404871 - 38404872 -

125 RX 08-10 3849921 - 3849921 -

125 RX 94-98 3849921 - 3849921 -

125 Scarabeo 03-06 38403681 M10/125 38403682 M10/125

125 Scarabeo 03-06 38405131 M10/125 38405132 M10/125 Noir

125 Scarabeo 03-06 38405921 M10/125 38405922 M10/125 Chromé

125 Scarabeo Euro3 06-07 38403681 M10/125 38403682 M10/125 Euro3

125 Scarabeo (Rotax) 99-04 38405131 M10/125 38405132 M10/125 Noir

125 Scarabeo (Rotax) 99-04 38405921 M10/125 38405922 M10/125 Chromé

125 Scarabeo ie Light 09-10 38403891 M10/125 38403892 M10/125

125 Scarabeo Light 07-08 38403891 M10/125 38403892 M10/125

125 Sport City 04-08 38402571 M8/125 38402572 M8/125

125 Sport City Cube 08-10 38402571 M8/125 38402572 M8/125

125 Sport City One 08-11 38407091 - 38407092 -

125 Sport City Street 12 38402571 M8/125 38402572 M8/125

125 SR 93-96 38404191 - 38404192 -

125 SR Max 11-13 3841015 - 3841016 -

125 SR Motard 12-14 3841001 M10/125 3841002 M10/125

125 SX 08-10 3849921 - 3849921 -

125 Tuono 03-04 38403690 - 38403690 -

150 Leonardo 96-98 38404191 - 38404192 -

150 Leonardo 99-04 38405911 - 38405912 -

150 Leonardo ST 01-04 38405911 - 38405912 -

150 Scarabeo 03-06 38403681 M10/125 38403682 M10/125

150 Scarabeo 03-06 38405131 M10/125 38405132 M10/125 Noir

150 Scarabeo 03-06 38405921 M10/125 38405922 M10/125 Chromé

150 SR 93-96 38404191 - 38404192 -

200 Scarabeo 03-06 38403681 M10/125 38403682 M10/125

200 Scarabeo 03-06 38405131 M10/125 38405132 M10/125 Noir

200 Scarabeo 03-06 38405921 M10/125 38405922 M10/125 Chromé

200 Scarabeo Light 06-08 38403891 M10/125 38403892 M10/125

200 Sport City 04-08 38402571 M8/125 38402572 M8/125

200 Sport City Cube 09- 38402571 M8/125 38402572 M8/125

250 Leonardo 99-04 38405911 - 38405912 -

250 Leonardo ST 01-04 38405911 - 38405912 -

250 RS 98-01 38404871 - 38404872 -

250 Scarabeo Light 06-08 38403681 M10/125 38403682 M10/125

250 Scarabeo Light 06-08 38403891 M10/125 38403892 M10/125

250 Sport City 04-08 38402571 M8/125 38402572 M8/125

250 Sport City Cube 09- 38402571 M8/125 38402572 M8/125

300 Leonardo 99-04 38405911 - 38405912 -

300 Scarabeo Light 09-10 38404310 M10/125 38404310 M10/125

300 Sport City Cube 09- 38402571 M8/125 38402572 M8/125

300 Sport City Street 12- 38402571 M8/125 38402572 M8/125



4 CYL. MODÈLE ANNÉE REF. GAUCHE VIS REF. DROITE VIS REMARQUES

APRILIA

300 SR Max 11-13 3841015 - 3841016 -

400 Scarabeo Light 06-08 38403681 M10/125 38403682 M10/125

400 Scarabeo Light 06-08 38403891 M10/125 38403892 M10/125

450 RXV 4.5 06- 3841001 M10/125 3841002 M10/125

450 RXV 4.5 Pikes Peak 09 3841001 M10/125 3841002 M10/125

450 RXV 4.5 Replica 08 3841001 M10/125 3841002 M10/125

450 SXV 4.5 06- 3841001 M10/125 3841002 M10/125

450 SXV 4.5 Pikes Peak 09 3841001 M10/125 3841002 M10/125

450 SXV 4.5 Replica 08 3841001 M10/125 3841002 M10/125

500 Arrecife 01-04 38401421 M10/125 38401422 M10/125

500 Atlantic 01-04 38401421 M10/125 38401422 M10/125

500 Scarabeo 03-06 38403891 M10/125 38403892 M10/125

500 Scarabeo Light 06-08 38403681 M10/125 38403682 M10/125

550 RXV 5.5 06- 3841001 M10/125 3841002 M10/125

550 RXV 5.5 Pikes Peak 09 3841001 M10/125 3841002 M10/125

550 RXV 5.5 Replica 08 3841001 M10/125 3841002 M10/125

550 SXV 5.5 06- 3841001 M10/125 3841002 M10/125

550 SXV 5.5 Pikes Peak 09 3841001 M10/125 3841002 M10/125

550 SXV 5.5 Replica 08 3841001 M10/125 3841002 M10/125

650 Pegaso 92-96 38401391 M10/125 38401392 M10/125

650 Pegaso 3 97-00 38401391 M10/125 38401392 M10/125

650 Pegaso ie 01-04 38401391 M10/125 38401392 M10/125

650 Pegaso ie Tuscany Tibet Raid 01-04 38401391 M10/125 38401392 M10/125

660 Pegaso Factory 08-13 3841001 M10/125 3841002 M10/125

660 Pegaso Factory 05-07 38403690 - 38403690 -

660 Pegaso Strada 08-13 3841001 M10/125 3841002 M10/125

660 Pegaso Strada 05-07 38403690 - 38403690 -

660 Pegaso Trail 08-13 3841001 M10/125 3841002 M10/125

660 Pegaso Trail 05-07 38403690 - 38403690 -

750 Dorsoduro 08-13 3841001 M10/125 3841002 M10/125

750 Dorsoduro Factory 10-13 3841001 M10/125 3841002 M10/125

750 Shiver 07- 3841001 M10/125 3841002 M10/125

750 Shiver GT 09- 3841001 M10/125 3841002 M10/125

850 Mana 08- 3841001 M10/125 3841002 M10/125

850 Mana GT 09- 3841001 M10/125 3841002 M10/125

850 SRV 12-14 3841041 - 3841040 -

850 SRV ABS ATC 12-14 3841041 - 3841040 -

1000 ETV CAPO NORD 01-03 38401611 M10/125

1000 RSV 00-03 38404871 - 38404872 -

1000 RSV R 00-03 38404871 - 38404872 -

1000 RSV Tuono R 02-05 38403690 - 38403690 -

1000 Tuono Factory 06- 3841001 M10/125 3841002 M10/125

1000 Tuono R 06- 3841001 M10/125 3841002 M10/125

1000 Tuono V4R APRC 11-13 3841001 M10/125 3841002 M10/125

1000 Tuono V4R STD 11-13 3841001 M10/125 3841002 M10/125

1200 Dorsoduro 11- 3841001 M10/125 3841002 M10/125

BENELLI
50 491 GT 98-99 3849939 M8/125 3849940 M8/125

50 491 Racing 98-99 3849939 M8/125 3849940 M8/125



5CYL. MODÈLE ANNÉE REF. GAUCHE VIS REF. DROITE VIS REMARQUES

BENELLI
50 491 RR 99-01 3849939 M8/125 3849940 M8/125

50 491 RR Morini 03-04 3849939 M8/125 3849940 M8/125

50 491 SP 99 3849939 M8/125 3849940 M8/125

50 491 Sport 98-99 3849939 M8/125 3849940 M8/125

50 491 ST 99-01 3849939 M8/125 3849940 M8/125

50 K2 AC 98-01 3849939 M8/125 3849940 M8/125

50 K2 LC 98-01 3849939 M8/125 3849940 M8/125

50 Naked 02-04 3849939 M8/125 3849940 M8/125

50 Naked Morini 03-04 3849939 M8/125 3849940 M8/125

50 Pepe LX 03-09 38402291 M8/125 M8/125

100 K2 99-01 3849939 M8/125 3849940 M8/125

125 Velvet 02-03 3849939 M8/125 3849940 M8/125

125 Velvet 12- 3849963 M8/125 3849964 M8/125

125 Velvet 99-01 3849963 M8/125 3849964 M8/125

125 Velvet Touring 08-10 3849963 M8/125 3849964 M8/125

150 Velvet 10 3849963 M8/125 3849964 M8/125

150 Velvet 02-03 3849939 M8/125 3849940 M8/125

150 Velvet 99-01 3849963 M8/125 3849964 M8/125

250 Velvet 99-01 3849963 M8/125 3849964 M8/125

250 Velvet Touring 02-03 3849939 M8/125 3849940 M8/125

400 Velvet 03-04 3849939 M8/125 3849940 M8/125

BETA
50 ARK AC 96-12 3849939 M8/125 3849940 M8/125

50 ARK LC 96-12 3849939 M8/125 3849940 M8/125

50 Eikon 99-05 3849939 M8/125 3849940 M8/125

50 Quadra Chrono 96- 3849939 M8/125 3849940 M8/125

50 RK6 93-96 3849731 M8/125 3849731 M8/125 Ajustable par pince

50 RK6 93-96 3849858 M8/125 3849858 M8/125

50 RR (todas) 99-04 3849731 M8/125 3849731 M8/125 Ajustable par pince

50 RR (todas) 99-04 3849858 M8/125 3849858 M8/125

50 RR AM6 05-08 3849731 M8/125 3849731 M8/125 Ajustable par pince

50 RR Enduro 05-08 3849731 M8/125 3849731 M8/125 Ajustable par pince

50 RR Motard 05-09 3849731 M8/125 3849731 M8/125 Ajustable par pince

50 RR6 97-98 3849858 M8/125 3849858 M8/125

50 ST 96-98 3849858 M8/125 3849858 M8/125

50 Super Motard 98-02 3849858 M8/125 3849858 M8/125

50 Tempo 96- 3849939 M8/125 3849940 M8/125

125 Alp 00-09 3849731 M8/125 3849731 M8/125 Ajustable par pince

125 Alp 96-98 3849858 M8/125 3849858 M8/125

125 Eikon 99-03 3849939 M8/125 3849940 M8/125

125 REV 3 94-99 3849858 M8/125 3849858 M8/125

125 Urban 08- 3849731 M8/125 3849731 M8/125 Ajustable par pince

150 Eikon 00-02 3849939 M8/125 3849940 M8/125

200 Alp 00-09 3849731 M8/125 3849731 M8/125 Ajustable par pince

200 REV3 94-99 3849858 M8/125 3849858 M8/125

200 Urban 08- 3849731 M8/125 3849731 M8/125 Ajustable par pince

250 Alp 96-98 3849858 M8/125 3849858 M8/125

250 REV3 94-99 3849858 M8/125 3849858 M8/125

250 RR 4T 05- 3849731 M8/125 3849731 M8/125 Ajustable par pince



6 CYL. MODÈLE ANNÉE REF. GAUCHE VIS REF. DROITE VIS REMARQUES

BETA
250 Techno 94-99 3849858 M8/125 3849858 M8/125

260 Alp 95 3849858 M8/125 3849858 M8/125

270 REV3 94-99 3849858 M8/125 3849858 M8/125

400 Alp 4.0 03-08 3849731 M8/125 3849731 M8/125 Ajustable par pince

400 Motard 4.0 03-08 3849731 M8/125 3849731 M8/125 Ajustable par pince

400 RR 4T 05- 3849731 M8/125 3849731 M8/125 Ajustable par pince

450 RR 4T 05- 3849731 M8/125 3849731 M8/125 Ajustable par pince

520 RR 4T 05- 3849731 M8/125 3849731 M8/125 Ajustable par pince

BMW
650 F650 93-00 38401941 - 38401942 -

650 F650 GS 08- 3841003 M10/150 3841004 M10/150

650 F650 ST 97-00 38401941 - 38401942 -

650 G650 GS 11- 3841003 M10/150 3841004 M10/150

650 G650 Xchallenge 07-08 38403180 M10/125 38403180 M10/125

650 G650 Xchallenge 09- 3841003 M10/150 3841004 M10/150

650 G650 Xcountry 07-09 38403180 M10/125 38403180 M10/125

650 G650 Xmoto 06-08 38403180 M10/125 38403180 M10/125

800 F800 GS 08- 3841003 M10/150 3841004 M10/150

800 F800 R 08- 3841003 M10/150 3841004 M10/150

1000 S 1000 RR 18-19 3841131 3841130

1200 R1200 GS 11-13 3841003 M10/150 3841004 M10/150

1200 R1200 GS Adventure 11-13 3841003 M10/150 3841004 M10/150

1200 R1200 RS 14-18 3841129 3841128

BUELL
1000 Firebolt XB8R - 3849655 - 3849654 -

1000 Firebolt XB9R - 3849655 - 3849654 -

1200 Firebolt XB12R - 3849655 - 3849654 -

CAGIVA
500 Canyon 96-02 38402301 M10/125 38402303 M10/125

600 River 95-99 38402301 M10/125 38402303 M10/125

900 Gran Canyon 98-00 38402301 M10/125 38402303 M10/125

1000 Navigator 00-04 38402301 M10/125 38402303 M10/125

CPI
50 GTS - 38404901 M8/125 38404902 M8/125

125 GTS - 38404901 M8/125 38404902 M8/125

150 GTS - 38404901 M8/125 38404902 M8/125

200 GTS - 38404901 M8/125 38404902 M8/125

DAELIM
125 S1 EU 07-09 38406671 M8/125 38406672 M8/125

125 SN B-Bone 09- 38406881 M10/125 38406882 M10/125

125 VJF Roadwin R 07-11 38401021 - 38401022 -

125 VS Evolution 07-08 3849782 M10/125 3849782 M10/125

250 ET 05-07 3849939 M8/125 3849940 M8/125

250 ET 05-07 38406621 M8/125 38406621 M8/125

250 VJF FI Roadwin R 10-11 38401021 - 38401022 -

300 ET 05-07 3849939 M8/125 3849940 M8/125

300 ET 05-07 38406621 M8/125 38406621 M8/125



7CYL. MODÈLE ANNÉE REF. GAUCHE VIS REF. DROITE VIS REMARQUES

DERBI
50 Boulevard 2T 09- 38407101 M8/125 38407102 M8/125

50 Boulevard 4T 09- 38407101 M8/125 38407102 M8/125

50 Sonar 2T 10- 3841077 M8/125 3841076 M8/125

50 Variant Sport 2T 12-13 38407091 - 38407092 -

125 Boulevard 4T 08- 38407101 M8/125 38407102 M8/125

125 Rambla 08- 38402571 M8/125 38402572 M8/125

125 Sonar 4T 10- 3841077 M8/125 3841076 M8/125

125 Variant Sport 4T 12-13 38407091 - 38407092 -

150 Sonar 4T 10- 3841077 M8/125 3841076 M8/125

250 Rambla 08-09 38402571 M8/125 38402572 M8/125

300 Rambla 10-13 38402571 M8/125 38402572 M8/125

659 Mulhacén Café 06- 38403690 - 38403690 -

659 Mulhacén Café “LM Edition Ángel Nieto” 08 38403690 - 38403690 -

DUCATI
400 Monster 02-08 38401221 M10/125 38401222 M10/125

400 Monster 95-01 38403871 M10/125 38403872 M10/125

600 Monster 93-01 38403871 M10/125 38403872 M10/125

620 Monster 02-08 38401221 M10/125 38401222 M10/125

695 Monster 02-08 38401221 M10/125 38401222 M10/125

696 Monster 20th 13 38403871 M10/125 38403872 M10/125

696 Monster 13-14 3841133 3841132

750 Monster 96-01 38403871 M10/125 38403872 M10/125

796 Monster 20th 13 38403871 M10/125 38403872 M10/125

796 Monster 13-14 3841133 3841133

800 Monster S2R 07 38401221 M10/125 38401222 M10/125

900 Monster 93-01 38403871 M10/125 38403872 M10/125

916 Monster S4 01 38403871 M10/125 38403872 M10/125

1000 Monster S2R 02-08 38401221 M10/125 38401222 M10/125

1000 Monster S4R 02-08 38401221 M10/125 38401222 M10/125

1000 Monster S4RS 02-08 38401221 M10/125 38401222 M10/125

1100 Monster 20th 13 38403871 M10/125 38403872 M10/125

1100 Monster EVO 13 3841133 3841132

1100 Streetfighter / S 13 3841133 3841132

1100 Multistrada / S 10-14 3841137 3841136

1200 Multistrada / S 15-17 3841135 3841134

GAS GAS
124 Pampera 4T - 38403940 M10/125 38403940 M10/125

GENERIC
50 Cracker - 38402291 M8/125 M8/125

50 Evolution - 38402291 M8/125 M8/125

50 Ideo - 38402291 M8/125 M8/125

50 Race - 38402291 M8/125 M8/125

50 Roc - 38402291 M8/125 M8/125

50 XOR - 38402291 M8/125 M8/125

50 XOR Competition - 38402291 M8/125 M8/125

50 XOR Stroke - 38402291 M8/125 M8/125

50 XOR Williams F1 - 38402291 M8/125 M8/125

125 Soho - 38402291 M8/125 M8/125

125 XOR - 38402291 M8/125 M8/125



8 CYL. MODÈLE ANNÉE REF. GAUCHE VIS REF. DROITE VIS REMARQUES

GENERIC
125 XOR Competition - 38402291 M8/125 M8/125

125 XOR Williams F1 - 38402291 M8/125 M8/125

GILERA
50 Runner 97-02 38404731 M8/125 38404732 M8/125

50 Runner Poggiali 02 38404731 M8/125 38404732 M8/125

50 Runner Purejet 02-04 38404731 M8/125 38404732 M8/125

50 Runner Purejet 05-07 38404341 M8/125 38404342 M8/125

50 Runner Purejet / ST 08-13 3841139 3841138

50 Runner SP 02-04 38404731 M8/125 38404732 M8/125

50 Runner SP 05-07 38404341 M8/125 38404342 M8/125

50 Runner Sp Special Edition 07 38404341 M8/125 38404342 M8/125

50 Runner SP Race 08 3841139 3841138

50 Runner SP ST 08 3841139 3841138

50 Stalker Naked 08-12 3841045 M10/125 3841044 M10/125

50 Storm Euro2 07- 38404341 M8/125 38404342 M8/125

125 Nexus 07-08 3841001 M10/125 3841002 M10/125

125 Nexus ie 08- 3841015 - 3841016 -

125 Runner FX 97-02 38404731 M8/125 38404732 M8/125

125 Runner VX 05-06 38404341 M8/125 38404342 M8/125

125 Runner VX 00-04 38404731 M8/125 38404732 M8/125

125 Runner VX 4T Euro3 07 38404341 M8/125 38404342 M8/125

125 Runner VX Race 06-07 38404341 M8/125 38404342 M8/125

125 Runner VX SC 06-07 38404341 M8/125 38404342 M8/125

125 Runner VX SC / Race / ST 4T 08-14 3841139 3841138

180 Runner FXR 97-02 38404731 M8/125 38404732 M8/125

180 Runner VXR 00-01 38404731 M8/125 38404732 M8/125

200 Runner VXR 02-04 38404731 M8/125 38404732 M8/125

200 Runner VXR 05-07 38404341 M8/125 38404342 M8/125

200 Runner VXR Race / ST 4T E3 08-13 3841139 3841138

250 Nexus 07-08 3841001 M10/125 3841002 M10/125

300 Nexus ie 08- 3841015 - 3841016 -

500 Fuoco 07-13 3841045 M10/125 3841044 M10/125

500 Nexus 06-08 3841001 M10/125 3841002 M10/125

500 Nexus ie 09- 3841015 - 3841016 -

500 Nexus ie Centenario 09 3841015 - 3841016 -

HARLEY-DAVIDSON
- Différents modèles chromés 03- 38404121 5/16” 38404122 5/16”

HONDA
50 SFX 96 3849889 M8/125 3849888 M8/125

50 SGX Sky - 3849860 M8/125 3849859 M8/125

50 SH T Scoopy / SH Fifty 96-01 3849889 M8/125 3849888 M8/125

50 SJ Bali - 3849897 M10/125 3849896 M10/125

50 SXR - 3849860 M8/125 3849859 M8/125

50 X8R S 99-00 3849889 M8/125 3849888 M8/125

50 X8R X 99-00 3849889 M8/125 3849888 M8/125

75 CRM - 3849769 M10/125 3849769 M10/125

75 SH Scoopy 87-95 3849900 M8/125 3849900 M8/125

100 SCV Lead 03-07 - M8/125 38403272 M8/125

100 SH T Scoopy 96-99 3849889 M8/125 3849888 M8/125



9CYL. MODÈLE ANNÉE REF. GAUCHE VIS REF. DROITE VIS REMARQUES

HONDA
100 SJ Bali - 3849897 M10/125 3849896 M10/125

110 NHX Lead i 08-11 3841047 M10/125 3841046 M10/125

110 NSC Vision 11-15 3841047 M10/125 3841046 M10/125

125 CRM - 3849769 M10/125 3849769 M10/125

125 Dylan 02-04 38403301 M8/125 38403302 M8/125

125 FES Pantheon 03-04 38403301 M8/125 38403302 M8/125

125 FES Pantheon 05-06 38406671 M8/125 38406672 M8/125

125 FES Phanteon 98-02 3849963 M8/125 3849964 M8/125

125 NES @ 00-03 38406671 M8/125 38406672 M8/125

125 NSR R 95- 3849869 - 3849868 -

125 PCX 10-12 3841049 M10/125 3841048 M10/125

125 PCX ESP 12-17 3841049 M10/125 3841048 M10/125

125 PES PS i 06-12 38403301 M8/125 38403302 M8/125

125 SES Dylan 02- 38403301 M8/125 38403302 M8/125

125 SH Mode 14-15 3841055 M10/125 3841054 M10/125

125 SH Scoopy 01-04 38403301 M8/125 38403302 M8/125

125 SH i 13-14 3841051 M8/125 3841050 M8/125

125 SH i ABS 13-16 3841051 M8/125 3841050 M8/125

125 SH i 16-19 3841053 M10/125 3841052 M10/125

125 SH Scoopy i 05-08 38406671 M8/125 38406672 M8/125

125 SH Scoopy i 09-11 38403303 M8/125 38403302 M8/125

125 SH Scoopy Special i 10-11 38403303 M8/125 38403302 M8/125

125 SH Scoopy Sporty i 10-11 38403303 M8/125 38403302 M8/125

125 SH Scoopy Top Box i 10-11 38403303 M8/125 38403302 M8/125

125 Shadow - 38401641 M10/125 38401642 M10/125

125 Spacy - 3849950 M10/125 3849950 M10/125

125 Varadero -06 3849950 M10/125 3849950 M10/125

125 Varadero FI 07- 38403131 - 38403132 -

125 XR L 07- 3849950 M10/125 3849950 M10/125

150 Dylan 02-04 38403301 M8/125 38403302 M8/125

150 FES Pantheon 03-04 38403301 M8/125 38403302 M8/125

150 FES Pantheon 05-06 38406671 M8/125 38406672 M8/125

150 FES Phanteon 98-02 3849963 M8/125 3849964 M8/125

150 NES @ 00-03 38406671 M8/125 38406672 M8/125

150 PCX 12-16 3841049 M10/125 3841048 M10/125

150 PES PS i 06-12 38403301 M8/125 38403302 M8/125

150 SES Dylan 02- 38403301 M8/125 38403302 M8/125

150 SH 01-04 38403301 M8/125 38403302 M8/125

150 SH i 13-14 3841051 M8/125 3841050 M8/125

150 SH i ABS 13-16 3841051 M8/125 3841050 M8/125

150 SH i 16-19 3841053 M10/125 3841052 M10/125

150 SH Scoopy i 05-08 38406671 M8/125 38406672 M8/125

150 SH Scoopy i 09-11 38403303 M8/125 38403302 M8/125

150 SH Scoopy Special i 10-11 38403303 M8/125 38403302 M8/125

150 SH Scoopy Sporty i 10-11 38403303 M8/125 38403302 M8/125

150 SH Scoopy Top Box i 10-11 38403303 M8/125 38403302 M8/125

250 CRF L 13-14 3841049 M10/125 3841048 M10/125

250 CRF M 13-14 3841049 M10/125 3841048 M10/125

250 FES Foresight 01-05 3849963 M8/125 3849964 M8/125



10 CYL. MODÈLE ANNÉE REF. GAUCHE VIS REF. DROITE VIS REMARQUES

HONDA
250 FES Foresight 98-00 3849961 M8/125 3849962 M8/125

250 FTR - 3849950 M10/125 3849950 M10/125

250 Hornet - 38401641 M10/125 38401642 M10/125

250 NSS Forza EX ABS - 38403051 M10/125 38403052 M10/125

250 NSS Forza X - 38403051 M10/125 38403052 M10/125

250 NSS Forza Z - 38403051 M10/125 38403052 M10/125

250 NSS Jazz - 38403051 M10/125 38403052 M10/125

250 VTR 03-10 38401641 M10/125 38401642 M10/125

250 XR - 3849950 M10/125 3849950 M10/125

250 XR Motard - 3849950 M10/125 3849950 M10/125

300 NSS Forza 13-17 3841057 M10/125 3841056 M10/125

300 SH i 07- 38403303 M8/125 38403302 M8/125

300 SH Sport i 10- 38403303 M8/125 38403302 M8/125

300 SH Sport Top Box ABS i 10- 38403303 M8/125 38403302 M8/125

300 SH Sport Top Box i 10- 38403303 M8/125 38403302 M8/125

300 SH Top Box ABS i 10- 38403303 M8/125 38403302 M8/125

300 SH Top Box i 10- 38403303 M8/125 38403302 M8/125

400 CB S - 38404561 M10/125 38404562 M10/125

400 CB SF - 38401641 M10/125 38401642 M10/125

400 S-Wing - 38403051 M10/125 38403052 M10/125

400 S-Wing ABS - 38403051 M10/125 38403052 M10/125

400 XR Motard - 3849950 M10/125 3849950 M10/125

500 CB S - 38404561 M10/125 38404562 M10/125

500 CBF - 38401641 M10/125 38401642 M10/125

500 CB F 13-16 3841141 3841140

500 CB FA ABS 13-20 3841141 3841140

500 CB X 13-16 3841141 3841140

500 CB XA ABS 13-20 3841141 3841140

500 CBR R 13-15 3841143 3841142

500 CBR RA ABS 13-20 3841143 3841142

600 CB Hornet -06 38404561 M10/125 38404562 M10/125

600 CBF - 38401641 M10/125 38401642 M10/125

600 CBF F Hornet 03- 38401641 M10/125 38401642 M10/125

600 CBF Hornet 07- 38403051 M10/125 38403052 M10/125

600 CBF Hornet R - 38403051 M10/125 38403052 M10/125

600 CBF N - 38401641 M10/125 38401642 M10/125

600 CBF S 04-07 38403791 - 38403792 -

600 CBF S - 38403131 - 38403132 -

600 CBF S ABS - 38403131 - 38403132 -

600 CBR 91-00 3849877 - 3849876 -

600 CBR F 07-10 38403051 M10/125 38403052 M10/125

600 CBR F 00-09 38409061 - 38409062 -

600 CBR F 11- 38402091 - 38402092 -

600 CBR F ABS 11- 38402091 - 38402092 -

600 CBR R 01-02 38409061 - 38409062 -

600 CBR RR 03- 38402091 - 38402092 -

600 ES Silver Wing - 38403051 M10/125 38403052 M10/125

600 SW-T GT ABS 11- 38403051 M10/125 38403052 M10/125

600 VT Shadow - 38402460 M10/125 38402460 M10/125



11CYL. MODÈLE ANNÉE REF. GAUCHE VIS REF. DROITE VIS REMARQUES

HONDA
600 VT Shadow C 99- 38404331 M10/125 38404332 M10/125

600 VT Shadow S 99- 38404331 M10/125 38404332 M10/125

600 XL Tranalp 94- 3849950 M10/125 3849950 M10/125

600 XL V Transalp 87-93 3849769 M10/125 3849769 M10/125

650 CBR F 14-16 3841145 - 3841144 -

650 CBR FA ABS 14-16 3841145 - 3841144 -

650 CBR FA ABS 17-20 3841145 - 3841144 -

650 CBR RA ABS 19-20 3841145 - 3841144 -

650 FMX - 38402940 M10/125 38402940 M10/125

650 NX Dominator 88-92 3849769 M10/125 3849769 M10/125

650 NX Dominator 93- 3849950 M10/125 3849950 M10/125

650 Transalp Travel 07- 3849950 M10/125 3849950 M10/125

650 XR R - 3849769 M10/125 3849769 M10/125

700 Deauville NT V 08- 3841113 - 3841112 -

750 CB - 38401641 M10/125 38401642 M10/125

750 Shadow 07- 38404331 M10/125 38404332 M10/125

750 Shadow Spirit 07- 38404331 M10/125 38404332 M10/125

750 Transalp XL V ABS - 3849950 M10/125 3849950 M10/125

750 VFR F - 3849877 - 3849876 -

750 VT C 98 38404331 M10/125 38404332 M10/125

750 VT C2 98 38404331 M10/125 38404332 M10/125

750 VT C2 - 38402460 M10/125 38402460 M10/125

750 XRV Africa Twin 90-93 3849769 M10/125 3849769 M10/125

750 XRV Africa Twin 94- 38401701 M10/125 38401702 M10/125

800 Crossrunner 11- 3841007 M10/125 3841008 M10/125

800 VFR 97-99 3849877 - 3849876 -

900 CB Hornet - 38404561 M10/125 38404562 M10/125

900 CBR RR -01 3849877 - 3849876 -

900 CBR RR 02- 38401191 - 38401192 -

900 CBR RR 93-97 3849869 - 3849868 -

1000 CB R 08- 3841007 M10/125 3841008 M10/125

1000 CBF 06-07 38403791 - 38403792 -

1000 CBR 93 3849877 - 3849876 -

1000 CBR RR 04-08 38402091 - 38402092 -

1000 CBR RR 08- 3841005 - 3841006 -

1000 VT C3 - 38402460 M10/125 38402460 M10/125

1000 XLV Varadero - 38401701 M10/125 38401702 M10/125

1100 VT C2 98- 38404331 M10/125 38404332 M10/125

1100 VT C3 98- 38404331 M10/125 38404332 M10/125

1300 CB SF - 38401641 M10/125 38401642 M10/125

1300 VTX - 38404331 M10/125 38404332 M10/125

1500 GL - 38404331 M10/125 38404332 M10/125

1500 GL C - 38402460 M10/125 38402460 M10/125

1800 VTX - 38404331 M10/125 38404332 M10/125

HUSABERG
390 Enduro FE - 3849731 M8/125 3849731 M8/125 Ajustable par pince

450 Enduro FE - 3849731 M8/125 3849731 M8/125 Ajustable par pince

450 FX - 3849731 M8/125 3849731 M8/125 Ajustable par pince

570 Enduro FE - 3849731 M8/125 3849731 M8/125 Ajustable par pince



12 CYL. MODÈLE ANNÉE REF. GAUCHE VIS REF. DROITE VIS REMARQUES

HUSABERG
570 Supermoto FS - 3849731 M8/125 3849731 M8/125 Ajustable par pince

HUSQVARNA
900 Nuda 12- 3841003 M10/150 3841004 M10/150

900 Nuda ABS 13- 3841003 M10/150 3841004 M10/150

900 Nuda R 12- 3841003 M10/150 3841004 M10/150

900 Nuda R ABS 13- 3841003 M10/150 3841004 M10/150

- Tous les modèles Dual Purpose - 38402301 M10/125 38402303 M10/125

- Tous les modèles Enduro - 38402301 M10/125 38402303 M10/125

- Tous les modèles Supermotard - 38402301 M10/125 38402303 M10/125

- Tous les modèles, fixation au guidon 3849731 M8/125 3849731 M8/125 Ajustable par pince

- Tous les modèles, fixation au guidon - 3849731 M8/125 3849731 M8/125 Ajustable par pince

HYOSUNG
125 Comet GT R 06-07 38409061 - 38409062 -

250 Comet GT R 07-08 38409061 - 38409062 -

650 Comet GT FI 07-08 38409061 - 38409062 -

650 Comet GT R 05-06 38409061 - 38409062 -

650 Comet GT R TTC 07-08 38409061 - 38409062 -

650 Comet GT RFI 07-08 38409061 - 38409062 -

650 Comet GT S 05-06 38409061 - 38409062 -

ITALJET
100 Millenium - 38404191 - 38404192 -

125 Jupiter - 38405511 M10/125 38405512 M10/125

125 Millenium - 38404191 - 38404192 -

150 Jupiter - 38405511 M10/125 38405512 M10/125

150 Millenium - 38404191 - 38404192 -

250 Jupiter - 38405511 M10/125 38405512 M10/125

- Jackpot - 3849963 M8/125 3849964 M8/125

KAWASAKI
250 Balius II - 38402460 M10/125 38402460 M10/125

300 Z / Z ABS 15-16 3841147 - 3841146 -

400 ZXR 91-99 3849917 - 3849918 -

500 EN 01-03 38402751 M10/125 38402752 M10/125

500 ER-5 97-05 38402460 M10/125 38402460 M10/125

500 GPZ S 94-03 3849917 - 3849918 -

500 KLE Vulcan - 38402460 M10/125 38402460 M10/125

600 Eliminator - 38402460 M10/125 38402460 M10/125

600 Ninja ZX-6R 03-04 38407081 - 38407082 -

600 Ninja ZX-6R 05-06 38402081 - 38402082 -

600 Ninja ZX-6R 07-08 38402071 - 38402072 -

600 Ninja ZX-6R 09-12 3841011 - 3841012 -

600 Ninja ZX-6R 13-15 3841011 - 3841012 -

600 Ninja ZX-6R 95-97 3849917 - 3849918 -

600 Ninja ZX-6R 98-02 3849655 - 3849654 -

600 Ninja ZX-6RR 03-04 38407081 - 38407082 -

600 Ninja ZX-6RR 05-06 38402081 - 38402082 -

600 ZL - 38402460 M10/125 38402460 M10/125

636 Ninja ZX-6R 03-04 38407081 - 38407082 -

636 Ninja ZX-6R 05-06 38402081 - 38402082 -

636 Ninja ZX-6R 13- 3841151 - 3841150 -



13CYL. MODÈLE ANNÉE REF. GAUCHE VIS REF. DROITE VIS REMARQUES

KAWASAKI
650 EJ W650 Estrella 99-00 38402751 M10/125 38402752 M10/125

650 ER-6f 06-08 38401771 - 38401772 -

650 ER-6f 09- 3841013 - 3841014 -

650 ER-6n -07 38402131 M10/125 38402132 M10/125

650 ER-6n 12-16 3841148 - 3841148 -

650 KLE Versys -07 38402131 M10/125 38402132 M10/125

650 KLR 95-04 3849769 M10/125 3849769 M10/125

750 KLE Vulcan - 38402460 M10/125 38402460 M10/125

750 Ninja ZX-7R 95-02 3849917 - 3849918 -

750 Ninja ZX-7RR 95-02 3849917 - 3849918 -

750 Z750 04-06 38402131 M10/125 38402132 M10/125

750 Z750 07-12 3841009 M10/125 3841010 M10/125

750 Z750R 11-12 3841009 M10/125 3841010 M10/125

750 ZR Zephyr 91-95 38402460 M10/125 38402460 M10/125

750 ZR7 - 38402751 M10/125 38402752 M10/125

750 ZXR 89-95 3849917 - 3849918 -

750 ZXR 91-92 3849909 - 3849910 -

750 ZXR H1 89 3849909 - 3849910 -

800 VN Drifter 99-01 38402751 M10/125 38402752 M10/125

800 VN800 Classic 00-06 38402751 M10/125 38402752 M10/125

900 Ninja ZX-9R 98-03 3849655 - 3849654 -

1000 KLV 04-05 38402301 M10/125 38402303 M10/125

1000 KLZ Versys / SE 12-14 3841147 3841146

1000 Ninja ZX-10R 04-07 38402081 - 38402082 -

1000 Z1000 07-13 3841009 M10/125 3841010 M10/125

1000 Z1000 03-06 38402131 M10/125 38402132 M10/125

1000 Z1000SX 11-13 3841013 - 3841014 -

1100 ZR Zephyr 91-95 38402460 M10/125 38402460 M10/125

1500 VN Classic 00-03 38402751 M10/125 38402752 M10/125

1500 VN Classic Tourer 00-03 38402751 M10/125 38402752 M10/125

1500 VN Drifter 99-00 38402751 M10/125 38402752 M10/125

KEEWAY
50 ARN - 38402291 M8/125 M8/125

50 F-Act - 38402291 M8/125 M8/125

50 F-Nkd - 38402291 M8/125 M8/125

50 Flash - 38402291 M8/125 M8/125

50 Focus - 38402291 M8/125 M8/125

50 Hurricane - 38402291 M8/125 M8/125

50 Matrix - 38402291 M8/125 M8/125

50 Pixel - 38402291 M8/125 M8/125

50 RY6 10-13 38402291 M8/125 M8/125

50 RY8 08-13 38402291 M8/125 M8/125

100 F-Act - 38402291 M8/125 M8/125

100 Matrix - 38402291 M8/125 M8/125

110 Partner - 38402291 M8/125 M8/125

125 ARN - 38402291 M8/125 M8/125

125 F-Act - 38402291 M8/125 M8/125

125 Focus - 38402291 M8/125 M8/125

125 Matrix - 38402291 M8/125 M8/125



14 CYL. MODÈLE ANNÉE REF. GAUCHE VIS REF. DROITE VIS REMARQUES

KEEWAY
125 Outlook - 38402291 M8/125 - M8/125

150 ARN - 38402291 M8/125 - M8/125

150 F-Act - 38402291 M8/125 - M8/125

150 Matrix - 38402291 M8/125 - M8/125

150 Outlook - 38402291 M8/125 - M8/125

300 ATV - 38402291 M8/125 - M8/125

- Flah Electric - 38402291 M8/125 - M8/125

- Matrix Electric - 38402291 M8/125 - M8/125

KTM
640 LC4 - 38403940 M10/125 38403940 M10/125

640 LC4 Supermoto - 38403940 M10/125 38403940 M10/125

950 Adventure - 38403940 M10/125 38403940 M10/125

950 Super Enduro R - 38403940 M10/125 38403940 M10/125

KYMCO
50 Agility 2T RS Naked R12 10-19 38405191 M8/125 38405192 M8/125

50 Agility 4T R16 08- 38405191 M8/125 38405192 M8/125

50 Agility R10 05-08 38402150 M8/125 38402150 M8/125

50 Agility R12 05-08 38402150 M8/125 38402150 M8/125

50 Dink 4T 07- 38402161 M10/125 38402162 M10/125

50 Dink Yager GT 07- 38402161 M10/125 38402162 M10/125

50 Fever ZX 99-04 38405971 M8/125 38405972 M8/125

50 Filly 98-00 38404551 M8/125 38404552 M8/125

50 Filly LX 01-02 38405971 M8/125 38405972 M8/125

50 K12 95-00 3849945 M8/125 3849954 M8/125

50 KB 95-00 3849945 M8/125 3849954 M8/125

50 Like 2T 09- 3841059 M8/125 3841058 M8/125

50 Like 4T 09- 3841059 M8/125 3841058 M8/125

50 Maxxer 05 38406241 M8/125 38406240 M8/125

50 MXU 03-08 38406241 M8/125 38406240 M8/125

50 People 99-08 38406621 M8/125 38406621 M8/125

50 People S 05-08 38406241 M8/125 38406240 M8/125

50 People S 4T 06-08 38406241 M8/125 38406240 M8/125

50 Scout 50 3849945 M8/125 3849954 M8/125

50 Super 84T 07- 38405191 M8/125 38405192 M8/125

50 Super 9 00 38404551 M8/125 38404552 M8/125

50 Super 9 Sport 03-04 38404551 M8/125 38404552 M8/125

50 Top Boy 97-00 38404551 M8/125 38404552 M8/125

50 Vitality 2T 04 38406241 M8/125 38406240 M8/125

50 Vitality 4T 04 38406241 M8/125 38406240 M8/125

50 Yup 02-03 38404551 M8/125 38404552 M8/125

100 KB 95-00 3849945 M8/125 3849954 M8/125

125 Agility 4T 06-08 38402150 M8/125 38402150 M8/125

125 Agility R16 08- 38405191 M8/125 38405192 M8/125

125 Dink 06-07 38402161 M10/125 38402162 M10/125

125 Downtown i 09-16 3841067 M10/125 3841066 M10/125

125 G-Dink 12- 38402161 M10/125 38402162 M10/125

125 G5 i 09- 38402161 M10/125 38402162 M10/125

125 K-XCT i 12-17 3841067 M10/125 3841066 M10/125

125 Like 09- 3841059 M8/125 3841058 M8/125



15CYL. MODÈLE ANNÉE REF. GAUCHE VIS REF. DROITE VIS REMARQUES

KYMCO
125 Like LX 09- 3841059 M8/125 3841058 M8/125

125 Nikita i 09-15 3841067 M10/125 3841066 M10/125

125 People 99-08 38406621 M8/125 38406621 M8/125

125 People GTI 10- 38402161 M10/125 38402162 M10/125

125 People S 05 38406241 M8/125 38406240 M8/125

125 People S DD 07-08 38406241 M8/125 38406240 M8/125

125 People ONE I DT/DD 13-15 3841061 M10/125 3841060 M10/125

125 Super 8 08- 38405191 M8/125 38405192 M8/125

125 Superdink i 09-16 3841067 M10/125 3841066 M10/125

150 Agility R16 08- 38405191 M8/125 38405192 M8/125

150 Like 09- 3841059 M8/125 3841058 M8/125

150 MXU 03-08 38406241 M8/125 38406240 M8/125

150 People 99-08 38406621 M8/125 38406621 M8/125

200 Agility I R16 (C31000) 10-13 38405191 M8/125 38405192 M8/125

200 Agility I R16 Plus (C32000) 14-15 38405191 M8/125 38405192 M8/125

200 Dink i 06-07 38402161 M10/125 38402162 M10/125

200 Downtown 10-15 3841067 M10/125 3841066 M10/125

200 Like 09- 3841059 M8/125 3841058 M8/125

200 Like LX 09- 3841059 M8/125 3841058 M8/125

200 People S 05 38406241 M8/125 38406240 M8/125

200 People S i 07- 38406241 M8/125 38406240 M8/125

200 Superdink 10-15 3841067 M10/125 3841066 M10/125

250 MXU 03-08 38406241 M8/125 38406240 M8/125

250 People S 06 3841059 M8/125 3841058 M8/125

300 Downtown i 09-17 3841067 M10/125 3841066 M10/125

300 Downtown ABS 09-17 3841067 M10/125 3841066 M10/125

300 G-Dink 12- 38402161 M10/125 38402162 M10/125

300 K-XCT i 12-15 3841067 M10/125 3841066 M10/125

300 K-XCT i ABS 12-15 3841067 M10/125 3841066 M10/125

300 MXU 03-08 38406241 M8/125 38406240 M8/125

300 Nikita i 09-15 3841067 M10/125 3841066 M10/125

300 People S I 08-12 3841063 - 3841062 -

300 People S I ABS E4 19-19 3841063 - 3841062 -

300 People GTI 10- 38402161 M10/125 38402162 M10/125

300 Superdink i 09-17 3841067 M10/125 3841066 M10/125

300 Xciting I 08-12 3841065 M10/125 3841064 M10/125

300 Xciting I R 08-14 3841065 M10/125 3841064 M10/125

400 MXU 03-08 38406241 M8/125 38406240 M8/125

500 MXU 03-08 38406241 M8/125 38406240 M8/125

500 Xciting 04-07 3841065 M10/125 3841064 M10/125

500 Xciting I 06-12 3841065 M10/125 3841064 M10/125

500 Xciting I R 07-14 3841065 M10/125 3841064 M10/125

LML
125 LML Star 2T - 38401971 M10/125 38401972 M10/125

125 LML Star 2T Limited Edition Bicolore - 38401971 M10/125 38401972 M10/125

125 LML Star 4T Classic - 38401971 M10/125 38401972 M10/125

125 LML Star 4T Glamour - 38401971 M10/125 38401972 M10/125

125 LML Star 4T Vintage - 38401971 M10/125 38401972 M10/125

150 LML Star 2T - 38401971 M10/125 38401972 M10/125



16 CYL. MODÈLE ANNÉE REF. GAUCHE VIS REF. DROITE VIS REMARQUES

LML
150 LML Star 2T Limited Edition Bicolore - 38401971 M10/125 38401972 M10/125

150 LML Star 4T Classic - 38401971 M10/125 38401972 M10/125

150 LML Star 4T Glamour - 38401971 M10/125 38401972 M10/125

150 LML Star 4T Vintage - 38401971 M10/125 38401972 M10/125

200 LML Star 4T 11- 38401971 M10/125 38401972 M10/125

MALAGUTI
50 Centro 93-00 3849965 M8/125 3849966 M8/125

50 Ciak 99-06 3849965 M8/125 3849966 M8/125

50 Crosser CR1 95-98 3849965 M8/125 3849966 M8/125

50 F10 92-10 3849965 M8/125 3849966 M8/125

50 F12 Phantom AC 94-06 3849965 M8/125 3849966 M8/125

50 F12 Phantom LC 94-06 3849965 M8/125 3849966 M8/125

50 F12R Phantom AC 97-08 3849965 M8/125 3849966 M8/125

50 Yesterday 97-00 3849965 M8/125 3849966 M8/125

100 Ciak 99-06 3849965 M8/125 3849966 M8/125

125 Ciak 99-06 3849965 M8/125 3849966 M8/125

125 F18 Warrior 00-02 3849965 M8/125 3849966 M8/125

150 F18 Warrior 00-02 3849965 M8/125 3849966 M8/125

200 Ciak 99-06 3849965 M8/125 3849966 M8/125

- Ciak Elettrico 00-01 3849965 M8/125 3849966 M8/125

MBK
50 CW Booster 03- 3849907 M8/125 3849908 M8/125

50 CW Booster Naked 03- 3849907 M8/125 3849908 M8/125

50 CW Booster Naked 12’’ 03- 3849907 M8/125 3849908 M8/125

50 CW Booster NG 03- 3849907 M8/125 3849908 M8/125

50 CW L Booster Spirit 03- 3849907 M8/125 3849908 M8/125

50 CW RS Booster 01-02 3849907 M8/125 3849908 M8/125

50 EW Stunt 00-04 3849907 M8/125 3849908 M8/125

50 YH Flipper 01-04 3849907 M8/125 3849908 M8/125

50 YN Ovetto 00- 38406241 M8/125 38406242 M8/125

50 YN Ovetto 4 09- 38406241 M8/125 38406242 M8/125

50 YQ Nitro 00- 38492881 M8/125 38492880 M8/125

50 YQ Nitro 00- 38404901 M8/125 38404902 M8/125

50 YQ Nitro 09- 3849907 M8/125 3849908 M8/125

50 YQ Nitro Jaguar 01- 38492881 M8/125 38492880 M8/125

50 YQ Nitro Jaguar 01- 38404901 M8/125 38404902 M8/125

50 YQ Nitro Naked 09- 3849907 M8/125 3849908 M8/125

100 CW Booster 99-01 38401591 M8/125 38401592 M8/125

100 YN Ovetto 00- 38406241 M8/125 38406242 M8/125

100 YQ Nitro 00- 38492881 M8/125 38492880 M8/125

100 YQ Nitro 00- 38404901 M8/125 38404902 M8/125

125 Cityliner - 38401231 M8/125 38401232 M8/125

125 Sky Cruiser -07 38404291 M8/125 38404292 M8/125

125 Sky Cruiser 07-08 38404321 M8/125 38404322 M8/125

125 X.Over 4T 10- 38401591 M8/125 38401592 M8/125

125 XC Flame F 00-05 38406961 M8/125 38406962 M8/125

125 XC K Flame R 96-99 38402301 M10/125 38402302 M10/125

125 XC T Flame 95-99 38402301 M10/125 38402302 M10/125

125 XQ Thunder 01-02 38401231 M8/125 38401232 M8/125



17CYL. MODÈLE ANNÉE REF. GAUCHE VIS REF. DROITE VIS REMARQUES

MBK
125 YP E Skyliner 03 38404941 M8/125 38404942 M8/125

125 YP Skyliner 98-02 38404941 M8/125 38404942 M8/125

150 XC Flame F 00-05 38406961 M8/125 38406962 M8/125

150 XC K Flame R 96-99 38402301 M10/125 38402302 M10/125

150 XC T Flame 95-99 38402301 M10/125 38402302 M10/125

150 XQ Thunder 01-02 38401231 M8/125 38401232 M8/125

150 YP Skyliner 98-02 38404941 M8/125 38404942 M8/125

180 YP Skyliner 98-02 38404941 M8/125 38404942 M8/125

250 Sky Cruiser -07 38404291 M8/125 38404292 M8/125

250 Sky Cruiser 07-08 38404321 M8/125 38404322 M8/125

250 YP Skyliner 98-03 38402551 M10/125 38402552 M10/125

250 YP Skyliner ABS 98-03 38402551 M10/125 38402552 M10/125

250 YP Skyliner DX 98-03 38402551 M10/125 38402552 M10/125

300 Kilibre - 38401231 M8/125 38401232 M8/125

MOTO GUZZI
750 Breva 03-07 38404310 M10/125 38404310 M10/125

750 Nevada Classic 04-07 38404310 M10/125 38404310 M10/125

750 V7 Classic 08- 38404310 M10/125 38404310 M10/125

850 Breva 05-08 38404310 M10/125 38404310 M10/125

850 Griso 06-07 38404310 M10/125 38404310 M10/125

850 Norge 06-08 38404310 M10/125 38404310 M10/125

940 Bellagio 07 38404310 M10/125 38404310 M10/125

1100 Breva 05-08 38404310 M10/125 38404310 M10/125

1100 California EV 03-05 38404310 M10/125 38404310 M10/125

1100 California Touring 03-05 38404310 M10/125 38404310 M10/125

1100 Griso 05-08 38404310 M10/125 38404310 M10/125

1200 Breva 05-08 38404310 M10/125 38404310 M10/125

1200 Griso 8V 08 38404310 M10/125 38404310 M10/125

1200 Norge 06-08 38404310 M10/125 38404310 M10/125

1200 Sport 06-07 3841001 M10/125 3841002 M10/125

1200 Sport 8V 09 3841001 M10/125 3841002 M10/125

1200 Stelvio 08- 3841001 M10/125 3841002 M10/125

1200 9 1/2 07-08 38403871 M10/125 38403872 M10/125

1200 Corsaro 05-07 38403690 - 38403690 -

1200 Corsaro Carbon 05-07 38403690 - 38403690 -

1200 Corsaro Veloce 05-07 38403690 - 38403690 -

MTR
125 Aspe - 38402291 M8/125 38402292 M8/125

125 Campus - 3849769 M10/125 3849769 M10/125

125 Gomera - 38406621 M8/125 38406621 M8/125

125 Urban - 3849769 M10/125 3849769 M10/125

125 Volcano - 38406881 M10/125 38406882 M10/125

MZ
1000 S - 38404871 - 38404872 -

1000 ST - 38404871 - 38404872 -

PEUGEOT
50 Buxy (Grimeca Calipers) - 3849879 M8/125 3849880 M8/125

50 Buxy (Hengtong Caliper) - 3849879 M8/125

50 Elyseo - 38404961 M8/125 38404962 M8/125



18 CYL. MODÈLE ANNÉE REF. GAUCHE VIS REF. DROITE VIS REMARQUES

PEUGEOT
50 Jet C-Tech - 38406921 M8/125 38406922 M8/125

50 Jet C-Tech LC 08- 38401581 M8/125 38401582 M8/125

50 Jet Force 03- 38401581 M8/125 38401582 M8/125

50 Jet RC - 38406921 M8/125 38406922 M8/125

50 Kisbee 4T 10-13 3841071 M8/125 3841070 M8/125

50 Kisbee RS 4T 10-13 3841071 M8/125 3841070 M8/125

50 Looxor - 38406841 M8/125 38406842 M8/125

50 Ludix Blaster R-Cup - 38401861 M8/125 38401862 M8/125

50 Ludix Blaster R-Cup LC - 38406921 M8/125 38406922 M8/125

50 Ludix Blaster RS 12 - 38401861 M8/125 38401862 M8/125

50 Ludix Blaster RS 12 LC - 38406921 M8/125 38406922 M8/125

50 Ludix Classic - 38403700 M8/125 38403700 M8/125

50 Ludix Elegance - 38401861 M8/125 38401862 M8/125

50 Ludix One - 38403700 M8/125 38403700 M8/125

50 Ludix One Biplaza 09- 38401861 M8/125 38401862 M8/125

50 Ludix Snake - 38401861 M8/125 38401862 M8/125

50 Ludix Trend - 38401861 M8/125 38401862 M8/125

50 Snake Furious - 38406921 M8/125 38406922 M8/125

50 Speedfight 96-98 38491793 M8/125 38491794 M8/125

50 Speedfight 98- 38491781 M8/125 38491782 M8/125

50 Speedfight 2 AC 07-08 38401581 M8/125 38401582 M8/125

50 Speedfight 2 LC 07-08 38401581 M8/125 38401582 M8/125

50 Speedfight Motorsport - 38406921 M8/125 38406922 M8/125

50 TKR - 38401861 M8/125 38401862 M8/125

50 TKR R-Cup - 38406921 M8/125 38406922 M8/125

50 Trekker - 38491793 M8/125 38491794 M8/125

50 Trekker Métal-X - 38406921 M8/125 38406922 M8/125

50 Trekker On Road - 38491781 M8/125 38491782 M8/125

50 Trekker X Race - 38406921 M8/125 38406922 M8/125

50 Tweet 4T DT (SYM) 10-14 3841069 M8/125 3841068 M8/125

50 Tweet RS 4T DD (SYM) 10-14 3841069 M8/125 3841068 M8/125

50 Vivaciti Sportline 2T 10- 3841071 M8/125 3841070 M8/125

50 Vivacitry - 38491781 M8/125 38491782 M8/125

50 Vivacity 00- 38406841 M8/125 38406842 M8/125

50 Vivacity 2T 08- 3841071 M8/125 3841070 M8/125

50 Vivacity 4T 09- 3841071 M8/125 3841070 M8/125

50 Vivacity Motorsport - 38406921 M8/125 38406922 M8/125

50 Vivacity Silversport - 38406921 M8/125 38406922 M8/125

50 Vivacity Sportline 05 38401861 M8/125 38401862 M8/125

50 X-Fight Replica 206 WRC - 38406921 M8/125 38406922 M8/125

50 Zenith - 3849879 M8/125 3849880 M8/125

100 Elyseo - 38491793 M8/125 38491794 M8/125

100 Elyseo - 38404961 M8/125 38404962 M8/125

100 Looxor - 38406851 M8/125 38406852 M8/125

100 Speedfight 97-98 38491793 M8/125 38491794 M8/125

100 Speedfight 98- 38491781 M8/125 38491782 M8/125

100 Trekker - 38491793 M8/125 38491794 M8/125

100 Trekker Métal-X - 38406921 M8/125 38406922 M8/125

100 Trekker On Road - 38491781 M8/125 38491782 M8/125



19CYL. MODÈLE ANNÉE REF. GAUCHE VIS REF. DROITE VIS REMARQUES

PEUGEOT
100 Vivacitry - 38491781 M8/125 38491782 M8/125

100 Vivacity - 38491793 M8/125 38491794 M8/125

100 Vivacity 00- 38406841 M8/125 38406842 M8/125

100 X-Fight Replica 206 WRC - 38406921 M8/125 38406922 M8/125

125 Elyseo - 38404961 M8/125 38404962 M8/125

125 GEO RS 4T-4V 08-12 3841073 M10/125 3841072 M10/125

125 Geopolis Executive/Premium/E 4T 06-13 3841073 M10/125 3841072 M10/125

125 Looxor - 38406851 M8/125 38406852 M8/125

125 LXR 09- 38402291 M8/125 38402292 M8/125

125 Tweet 4T DT (SYM) 10-14 3841069 M8/125 3841068 M8/125

125 Tweet Evo 4T 14-15 3841069 M8/125 3841068 M8/125

125 Tweet RS 4T DD 10-14 3841069 M8/125 3841068 M8/125

125 Tweet RS 4T DD (SYM) 10-14 3841069 M8/125 3841068 M8/125

125 Vivacity 4T 10- 3841071 M8/125 3841070 M8/125

150 LXR 09- 38402291 M8/125 38402292 M8/125

150 Tweet 4T DT 10-14 3841069 M8/125 3841068 M8/125

150 Tweet Evo 4T 14-15 3841069 M8/125 3841068 M8/125

150 Tweet RS 4T DD 10-14 3841069 M8/125 3841068 M8/125

200 LXR 09- 38402291 M8/125 38402292 M8/125

250 Geopolis 06-12 3841073 M10/125 3841072 M10/125

250 Geopolis Executive 07-11 3841073 M10/125 3841072 M10/125

250 Geopolis Premium 07-11 3841073 M10/125 3841072 M10/125

250 Geopolis RS 08-12 3841073 M10/125 3841072 M10/125

250 Geopolis Urban 07-11 3841073 M10/125 3841072 M10/125

250 SV - 38406671 M8/125 38406672 M8/125

300 GEO 10-13 3841073 M10/125 3841072 M10/125

300 GEO RS 10-13 3841073 M10/125 3841072 M10/125

300 Geopolis 10-13 3841073 M10/125 3841072 M10/125

300 Geopolis RS 10-13 3841073 M10/125 3841072 M10/125

300 Geo Style 10-13 3841073 M10/125 3841072 M10/125

400 Geopolis 06-13 3841073 M10/125 3841072 M10/125

400 Geopolis Premium 07-12 3841073 M10/125 3841072 M10/125

400 Geopolis RS 08-13 3841073 M10/125 3841072 M10/125

400 Geopolis Urban 07-12 3841073 M10/125 3841072 M10/125

500 Geopolis 06-13 3841073 M10/125 3841072 M10/125

E-Vivacity 10- 38401861 M8/125 38401862 M8/125

PGO
50 Big Max -06 38401591 M8/125 38401592 M8/125

50 Hot - 38401591 M8/125 38401592 M8/125

100 Evo-Turbo - 38405931 M8/125 - M8/125

100 Young Bubu - 38405931 M8/125 - M8/125

125 Evo-Turbo - 38405931 M8/125 - M8/125

125 Ligero - 38401591 M8/125 38401592 M8/125

125 Young Bubu - 38405931 M8/125 - M8/125

200 XL-Rider - 38401591 M8/125 38401592 M8/125

PIAGGIO
50 APE (Brazo corto) 87-04 38497115 M8/125 38497105 M8/125

50 APE (Brazo largo) 82-05 38497114 M8/125 38497104 M8/125

50 APE FL3 Europa 96-99 3849919 M8/125 3849920 M8/125



20 CYL. MODÈLE ANNÉE REF. GAUCHE VIS REF. DROITE VIS REMARQUES

PIAGGIO
50 APE RST Mix 99-05 3849919 M8/125 3849920 M8/125

50 Fly 2T 05-11 38407101 M8/125 38407102 M8/125

50 Fly 4T 06-11 38407101 M8/125 38407102 M8/125

50 Fly 4T (Motor China) 06-07 38407101 M8/125 38407102 M8/125

50 Fly 4T 2V 13-15 3841075 M8/125 3841074 M8/125

50 Fly 4T 4V 12-13 3841075 M8/125 3841074 M8/125

50 Free Delicery 00-01 3849927 M8/125 3849926 M8/125

50 Free FL 50 95-02 3849927 M8/125 3849926 M8/125

50 Liberty 2T 05-08 38402521 M8/125 38402522 M8/125

50 Liberty 2T 97-05 3849931 M8/125 3849932 M8/125

50 Liberty 4T 05-08 38402521 M8/125 38402522 M8/125

50 Liberty 4T 00-02 3849931 M8/125 3849932 M8/125

50 Liberty Sport 2T 06- 3841077 M8/125 3841076 M8/125

50 Liberty Sport 4T 06- 3841077 M8/125 3841076 M8/125

50 NRG 94-96 3849847 M8/125 3849848 M8/125

50 NRG Extreme 99-00 3849837 M8/125 3849836 M8/125

50 NRG mc³ 01-04 3849837 M8/125 3849836 M8/125

50 NRG Power DD 05-08 38404341 M8/125 38404342 M8/125

50 NRG Power DD Serie Speciale 07-08 38404341 M8/125 38404342 M8/125

50 NRG Power DT 05-08 38404341 M8/125 38404342 M8/125

50 NRG Power DT Serie Speciale 07-08 38404341 M8/125 38404342 M8/125

50 NRG Purejet 02-04 3849837 M8/125 3849836 M8/125

50 NRG Purejet 02-04 38404341 M8/125 38404342 M8/125

50 NRG Purejet 04-08 38404341 M8/125 38404342 M8/125

50 NRG RST MC2 96-98 3849847 M8/125 3849848 M8/125

50 NTT 95-96 3849847 M8/125 3849848 M8/125

50 Quartz - 3849899 M8/125 3849898 M8/125

50 SKR City - 3849837 M8/125 3849836 M8/125

50 Typhon - 3849847 M8/125 3849848 M8/125

50 Typhon RST - 3849847 M8/125 3849848 M8/125

50 Typhon X - 3849847 M8/125 3849848 M8/125

50 Typhon XR - 3849847 M8/125 3849848 M8/125

50 Typhoon 05-09 38404341 M8/125 38404342 M8/125

50 Typhoon 2T 11- 3841001 M10/125 3841002 M10/125

50 Vespa ET2 00-05 3849984 M8/125 3849983 M8/125

50 Vespa ET2 97-99 3849929 M8/125 3849930 M8/125 Coque Noir/Gris

50 Vespa ET4 00-05 3849984 M8/125 3849983 M8/125

50 Vespa ET4 97-99 3849929 M8/125 3849930 M8/125 Coque Noir/Gris

50 Vespa LX 2T 05-08 38402521 M8/125 38402522 M8/125

50 Vespa LX 2T FL 09- 38402521 M8/125 38402522 M8/125

50 Vespa LX 4T 05-08 38402521 M8/125 38402522 M8/125

50 Vespa LX 4T FL 09- 38402521 M8/125 38402522 M8/125

50 Vespa LXV 06-09 38401821 M8/125 38401822 M8/125

50 Vespa LXV 2T (C38102) 06-10 3841085 M8/125 3841084 M8/125

50 Vespa LXV 4T 05-08 3841085 M8/125 3841084 M8/125

50 Vespa LXV Navy 2T (C38102) 08-09 3841085 M8/125 3841084 M8/125

50 Vespa Primavera 2T 14-15 3841032 M8/125 3841033 M8/125

50 Vespa Primavera 4T-4V 14-15 3841032 M8/125 3841033 M8/125

50 Vespa S 07-13 3841153 - 3841152 -



21CYL. MODÈLE ANNÉE REF. GAUCHE VIS REF. DROITE VIS REMARQUES

PIAGGIO
50 Vespa Sprint 2T-2V 14-15 3841034 M8/125 3841035 M8/125

50 Vespa Sprint 4T-4V 14-15 3841034 M8/125 3841035 M8/125

50 Zip 98- 3849837 M8/125 3849836 M8/125

50 Zip (Disco) - 3849837 M8/125 3849836 M8/125

50 Zip 2T 00-13 38405931 M8/125 38405932 M8/125

50 Zip 4T 00-13 38405931 M8/125 38405932 M8/125

50 Zip Fast Rider - 3849837 M8/125 3849836 M8/125

50 Zip RST - 3849837 M8/125 3849836 M8/125

50 Zip RST (Disco) - 3849837 M8/125 3849836 M8/125

50 Zip SP 01-04 38405931 M8/125 38405932 M8/125

50 Zip SP 95- 3849837 M8/125 3849836 M8/125

50 Zip SP Euro2 06-13 38405931 M8/125 38405932 M8/125

80 Quartz - 3849899 M8/125 3849898 M8/125

80 Typhon - 3849847 M8/125 3849848 M8/125

100 Fly 4T 06-08 38407101 M8/125 38407102 M8/125

100 Free 02-03 3849927 M8/125 3849926 M8/125

100 Zip 4T 06-08 38405931 M8/125 38405932 M8/125

125 Beverly 07-09 38401571 M10/125 38401572 M10/125

125 Beverly 07-10 3841079 M10/125 3841078 M10/125

125 Beverly RST 04-07 38401571 M10/125 38401572 M10/125

125 Beverly RST E3 4T 4V 13-15 3841087 M10/125 3841086 M10/125

125 Carnaby 07- 38404031 M10/125 38404032 M10/125

125 Fly 05- 38407101 M8/125 38407102 M8/125

125 Liberty 07-08 38402521 M8/125 38402522 M8/125

125 Liberty 98-02 3849931 M8/125 3849932 M8/125

125 Liberty Sport 4T 06- 3841077 M8/125 3841076 M8/125

125 Vespa LXV E3 06-09 3841085 M8/125 3841084 M8/125

125 Vespa LXV Navy E3 07-09 3841085 M8/125 3841084 M8/125

125 MP3 06-08 38404351 M8/125 38404352 M8/125

125 MP3 Hybrid 09- 38404351 M8/125 38404352 M8/125

125 MP3 ie 08- 38404351 M8/125 38404352 M8/125

125 Skipper 94-97 3849899 M8/125 3849898 M8/125

125 Typhon - 3849847 M8/125 3849848 M8/125

125 Typhon X - 3849847 M8/125 3849848 M8/125

125 Typhon XR - 3849847 M8/125 3849848 M8/125

125 Typhoon 4T 11-14 3841001 M10/125 3841002 M10/125

125 Vespa ET4 96-98 3849929 M8/125 3849930 M8/125 Coque Noir/Gris

125 Vespa ET4 99-02 3849984 M8/125 3849983 M8/125

125 Vespa GTS 05-10 38401821 M8/125 38401822 M8/125

125 Vespa GTS Super ie 08-14 38401821 M8/125 38401822 M8/125

125 Vespa GTS IE ABS Euro 4 16-19 3841083 M8/125 3841082 M8/125

125 Vespa GTS Super IE ABS Euro 4 16-19 3841083 M8/125 3841082 M8/125

125 Vespa GTV 06-09 38401821 M8/125 38401822 M8/125

125 Vespa LX 05-08 38402521 M8/125 38402522 M8/125

125 Vespa LX FL 09-13 38402521 M8/125 38402522 M8/125

125 Vespa LX IE 09-13 38402521 M8/125 38402522 M8/125

125 Vespa LX Primavera 4T-3V ie 13-14 3841032 M8/125 3841033 M8/125

125 Vespa LX Touring ie 10-13 38402521 M8/125 38402522 M8/125

125 Vespa LXV 06-09 38401821 M8/125 38401822 M8/125



22 CYL. MODÈLE ANNÉE REF. GAUCHE VIS REF. DROITE VIS REMARQUES

PIAGGIO
125 Vespa LXV ie 10-13 38401821 M8/125 38401822 M8/125

125 Vespa Primavera 4T-3V ie 14-15 3841032 M8/125 3841033 M8/125

125 Vespa PX 98-01 38401971 M10/125 38401972 M10/125

125 Vespa PX 98-01 3849969 - 3849970 -

125 Vespa PX “30 anni” 07-08 38401971 M10/125 38401972 M10/125

125 Vespa PX “30 anni” 07-08 3849969 - 3849970 -

125 Vespa PX 2T 11-15 38401971 M10/125 38401972 M10/125

125 Vespa PX 2T 11-15 3849969 - 3849970 -

125 Vespa S 07-13 3841153 - 3841152 -

125 Vespa Sprint 4T-3V ie 14-15 3841034 M8/125 3841035 M8/125

125 X10 4T 4V E3 / Executive ABS 12-14 3841089 M8/125 3841088 M8/125

125 X7 08 3841015 - 3841016 -

125 X7 ie 09-10 3841015 - 3841016 -

125 X8 04-07 38403161 - 38403162 -

125 X8 Premium 06-07 38403161 - 38403162 -

125 X8 Street 06-08 38403161 - 38403162 -

125 X9 00-03 38403231 - 38403232 -

125 Zip 00-02 38405931 M8/125 38405932 M8/125

150 Fly 05-11 38407101 M8/125 38407102 M8/125

150 Liberty 07-08 38402521 M8/125 38402522 M8/125

150 Liberty 98-02 3849931 M8/125 3849932 M8/125

150 Liberty Sport 08 3841077 M8/125 3841076 M8/125

150 Skipper 94-97 3849899 M8/125 3849898 M8/125

150 Vespa ET4 96-98 3849929 M8/125 3849930 M8/125 Coque Noir/Gris

150 Vespa ET4 99-02 3849984 M8/125 3849983 M8/125

150 Vespa GTS Super IE ABS Euro 4 16-19 3841083 M8/125 3841082 M8/125

150 Vespa LX 05-08 38402521 M8/125 38402522 M8/125

150 Vespa LX FL 09-12 38402521 M8/125 38402522 M8/125

150 Vespa LX IE 09-12 38402521 M8/125 38402522 M8/125

150 Vespa LX Primavera 4T-3V ie 13-14 3841032 M8/125 3841033 M8/125

150 Vespa LXV 06-09 38401821 M8/125 38401822 M8/125

150 Vespa Primavera 4T-3V ie 14-15 3841032 M8/125 3841033 M8/125

150 Vespa PX 98-01 38401971 M10/125 38401972 M10/125

150 Vespa PX 98-01 3849969 - 3849970 -

150 Vespa PX 11-15 38401971 M10/125 38401972 M10/125 Sans vis

150 Vespa PX 11-15 3849969 - 3849970 - Sans vis

150 Vespa Sprint 4T-3V ie 14-15 3841034 M8/125 3841035 M8/125

150 X8 Street 06-08 38403161 - 38403162 -

180 X9 Amalfi 00-03 38403231 - 38403232 -

200 APE (Bras court) 87-04 38497115 M8/125 38497105 M8/125

200 APE (Bras court) 82-05 38497114 M8/125 38497104 M8/125

200 Carnaby 07-08 38404031 M10/125 38404032 M10/125

200 Liberty 07-08 38402521 M8/125 38402522 M8/125

200 Liberty Sport 06-07 3841077 M8/125 3841076 M8/125

200 Vespa PX 98-01 38401971 M10/125 38401972 M10/125

200 Vespa PX 98-01 3849969 - 3849970 -

200 X8 04-07 38403161 - 38403162 -

200 X9 00-03 38403231 - 38403232 -

220 APE (Bras court) 87-14 38497115 M8/125 38497105 M8/125



23CYL. MODÈLE ANNÉE REF. GAUCHE VIS REF. DROITE VIS REMARQUES

PIAGGIO
220 APE (Bras long) 82-05 38497114 M8/125 38497104 M8/125

220 APE FL2 84-05 3849919 M8/125 3849920 M8/125

220 APE TM 84-05 3849919 M8/125 3849920 M8/125

250 Beverly 08 38401291 M10/125 38401292 M10/125

250 Beverly 06-07 38401571 M10/125 38401572 M10/125

250 Beverly Cruiser 07-09 38404310 M10/125 38404310 M10/125

250 Beverly ie 06-08 38401571 M10/125 38401572 M10/125

250 Beverly RST 04-05 38401571 M10/125 38401572 M10/125

250 Beverly Sport 06-12 3841079 M10/125 3841078 M10/125

250 Carnaby 08 38404031 M10/125 38404032 M10/125

125 Vespa GTV 06-11 3841085 M8/125 3841084 M8/125

125 Vespa GTV Navy E3 (M45102) 08-11 3841085 M8/125 3841084 M8/125

250 MP3 06-08 38404351 M8/125 38404352 M8/125

250 MP3 LT 08-09 38404351 M8/125 38404352 M8/125

250 MP3 MIC 08-09 38404351 M8/125 38404352 M8/125

250 Vespa GTS 05-10 38401821 M8/125 38401822 M8/125

250 Vespa GTV 06-09 38401821 M8/125 38401822 M8/125

250 X7 08 3841015 - 3841016 -

250 X8 05-08 38403161 - 38403162 -

250 X9 00-03 38403231 - 38403232 -

300 Beverly ie ABS Euro4 16-19 3841087 M10/125 3841086 M10/125

300 Beverly Tourer 09-10 38401291 M10/125 38401292 M10/125

300 Carnaby Cruiser 09-12 3841081 M10/125 3841080 M10/125

300 MP3 ie 4T-4V LT Hybrid 10-11 38404351 M8/125 38404352 M8/125

300 MP3 ie LT 10-11 38404351 M8/125 38404352 M8/125

300 MP3 ie MIC 10-11 38404351 M8/125 38404352 M8/125

300 Vespa GTS IE 4T LC Euro 4 17- 3841083 M8/125 3841082 M8/125

300 Vespa GTS IE ABS Euro 4 (MA3300) 16-18 3841083 M8/125 3841082 M8/125

300 Vespa GTS Super ie 08-14 38401821 M8/125 38401822 M8/125

300 Vespa GTS Super IE ABS Euro 4 
(MA3300) 16-18 3841083 M8/125 3841082 M8/125

300 Vespa GTS Super Sport 10 38401821 M8/125 38401822 M8/125

300 Vespa GTS Touring 10 38401821 M8/125 38401822 M8/125

300 Vespa GTS Super HPE IE 4T 4V ABS Euro 
4 (MA3600) 18-19 3841083 M8/125 3841082 M8/125

300 Vespa GTV “Via Montenapoleone” 10 38401821 M8/125 38401822 M8/125

300 Vespa GTV 4T 4V IE V. Montenapoleone 
(M45201) 10-11 3841085 M8/125 3841084 M8/125

300 Vespa GTV IE 4T 4V (M4520) 10-13 3841085 M8/125 3841084 M8/125

300 Vespa GTV sei giorni IE ABS E4 
(MA3302) 17 3841085 M8/125 3841084 M8/125

300 X7 ie 09-10 3841015 - 3841016 -

300 Beverly ie 4T 4V Euro3 11-15 3841087 M10/125 3841086 M10/125

300 Beverly ie 4T 4V Euro3 ABS 11-15 3841087 M10/125 3841086 M10/125

300 Beverly Sport Touring ie Euro4 17-19 3841087 M10/125 3841086 M10/125

350 X10 4T 4V E3 / Executive ABS 12-15 3841089 M8/125 3841088 M8/125

400 Beverly Tourer 08-10 38401291 M10/125 38401292 M10/125

400 MP3 06-08 38404351 M8/125 38404352 M8/125

400 MP3 ie LT 08-10 38404351 M8/125 38404352 M8/125

400 MP3 ie LT Sport 08-10 38404351 M8/125 38404352 M8/125



24 CYL. MODÈLE ANNÉE REF. GAUCHE VIS REF. DROITE VIS REMARQUES

PIAGGIO
400 MP3 MIC 08-09 38404351 M8/125 38404352 M8/125

400 X8 06-08 38403161 - 38403162 -

500 Beverly 02-06 38401291 M10/125 38401292 M10/125

500 Beverly Cruiser 07- 38404310 M10/125 38404310 M10/125

500 Beverly Cruiser ie 07- 38404310 M10/125 38404310 M10/125

500 X10 4T 4V IE E3 / Executive ABS 12-14 3841089 M8/125 3841088 M8/125

RIEJU
50 First 96-97 3849965 M8/125 3849966 M8/125

50 Pacific 07-12 38405971 M8/125 38405972 M8/125

50 Toreo 07-12 38405971 M8/125 38405972 M8/125

125 Pacific 07-12 38405971 M8/125 38405972 M8/125

SHERCO
50 Enduro 07- 3849858 M8/125 3849858 M8/125

50 Supermotard 07- 3849858 M8/125 3849858 M8/125

80 Trial 2T 02- 3849858 M8/125 3849858 M8/125

125 Trial 2T 02- 3849858 M8/125 3849858 M8/125

150 Trial 2T 02- 3849858 M8/125 3849858 M8/125

200 Trial 2T 02- 3849858 M8/125 3849858 M8/125

290 Trial 2T 02- 3849858 M8/125 3849858 M8/125

320 Trial 4T 07 3849858 M8/125 3849858 M8/125

450 Enduro 04- 3849858 M8/125 3849858 M8/125

450 Supermotard 05- 3849858 M8/125 3849858 M8/125

510 Enduro 04- 3849858 M8/125 3849858 M8/125

510 Supermotard 05- 3849858 M8/125 3849858 M8/125

SUZUKI
125 GZ Marauder 03-11 38406811 M10/125 38406812 M10/125

125 GZ Marauder 98-02 38406881 M10/125 38406882 M10/125

125 RV Van Van 08- 38401160 M10/125 38401160 M10/125

125 TS R 89-94 38401160 M10/125 38401160 M10/125

125 TU X 97-01 38406881 M10/125 38406882 M10/125

125 UC Epicuro 00-01 38401160 M10/125 38401160 M10/125

125 UH Burgman 02- 38406831 M10/125 38406832 M10/125

125 UH Burgman 14-15 3841091 M10/125 3841090 M10/125

125 UX Sixteen 08- 38402881 M10/125 38402882 M10/125

125 VL 00-01 38404830 M10/125 38404830 M10/125

150 UC Epicuro 00-01 38401160 M10/125 38401160 M10/125

150 UH Burgman 02- 38406831 M10/125 38406832 M10/125

150 UX Sixteen 08- 38402881 M10/125 38402882 M10/125

200 UH Burgman 07- 38406831 M10/125 38406832 M10/125

200 UH Burgman 14-15 3841091 M10/125 3841090 M10/125

250 AN Burgman 98-02 38406881 M10/125 38406882 M10/125

250 GZ Marauder 02-07 38406811 M10/125 38406812 M10/125

250 GZ Marauder 99-01 38406881 M10/125 38406882 M10/125

250 TU X 97-01 38404830 M10/125 38404830 M10/125

250 VL 00-01 38404830 M10/125 38404830 M10/125

350 DR S 90-98 38401160 M10/125 38401160 M10/125

350 DR SE 90-98 38401160 M10/125 38401160 M10/125

400 AN Burgman 99-02 38406881 M10/125 38406882 M10/125

400 AN Burgman 03-06 38406811 M10/125 38406812 M10/125



25CYL. MODÈLE ANNÉE REF. GAUCHE VIS REF. DROITE VIS REMARQUES

SUZUKI
400 AN Burgman 07-12 38406881 M10/125 38406882 M10/125

400 AN Burgman 18-22 3841163 - 3841162 -

400 DRZ S 05-09 38401160 M10/125 38401160 M10/125

400 DRZ SM 05-09 38401160 M10/125 38401160 M10/125

400 GSF Bandit 91-93 38404830 M10/125 38404830 M10/125

550 GSX E 85-87 38401160 M10/125 38401160 M10/125

600 DR R 85-89 38401160 M10/125 38401160 M10/125

600 DR S 85-89 38401160 M10/125 38401160 M10/125

600 GSF Bandit 95-04 38404830 M10/125 38404830 M10/125

600 GSX F 96-97 38404801 - 38404802 -

600 GSX F 98-06 3849739 - 3849738 -

600 GSX-R 02-03 38404091 - 38404092 -

600 GSX-R 04-05 38402121 - 38402122 -

600 GSX-R 06-10 38402511 - 38402512 -

600 GSX-R 00-01 38404451 - 38404452 -

600 GSX-R 97-00 3849911 - 3849912 -

600 VS Intruder 85-98 38404840 M10/125 38404840 M10/125

650 GSF Bandit 07-08 38406881 M10/125 38406882 M10/125

650 GSF Bandit S 05-08 38402101 - 38402102 -

650 GSX F 08-12 38402101 - 38402102 -

650 LS Savage 86-97 38404840 M10/125 38404840 M10/125

650 SFV Gladius 13-15 3841017 M10/125 3841018 M10/125

650 SV 03-10 38406881 M10/125 38406882 M10/125

650 SV S 03-10 38401321 - 38401322 -

750 DR 88-89 38401160 M10/125 38401160 M10/125

750 GSR 11-14 3841017 M10/125 3841018 M10/125

750 GSX 98-01 38406881 M10/125 38406882 M10/125

750 GSX F 97 38404801 - 38404802 -

750 GSX F 98-06 3849739 - 3849738 -

750 GSX-R 02-03 38404091 - 38404092 -

750 GSX-R 04-05 38402121 - 38402122 -

750 GSX-R 06-10 38402511 - 38402512 -

750 GSX-R 00-01 38404451 - 38404452 -

750 GSX-R 96-99 3849911 - 3849912 -

750 VS Intruder 85-98 38404840 M10/125 38404840 M10/125

800 DR S 91-93 38401160 M10/125 38401160 M10/125

800 VS Intruder 85-98 38404840 M10/125 38404840 M10/125

800 VX 90-94 38401160 M10/125 38401160 M10/125

800 VZ Intruder M800 05-09 38406811 M10/125 38406812 M10/125

800 VZ Marauder 97-02 38404830 M10/125 38404830 M10/125

900 RF R 94-96 3849909 - 3849910 -

900 RF T 94-96 3849909 - 3849910 -

1000 DL V-Strom 02-06 38401160 M10/125 38401160 M10/125

1000 GSX-R 01 38404451 - 38404452 -

1000 GSX-R 01-02 38404091 - 38404092 -

1000 GSX-R 03-04 38401321 - 38401322 -

1000 GSX-R 05-08 38402511 - 38402512 -

1000 SV 03-07 38404621 M10/125 38404621 M10/125

1000 SV S 03-07 38401321 - 38401322 -



26 CYL. MODÈLE ANNÉE REF. GAUCHE VIS REF. DROITE VIS REMARQUES

SUZUKI
1100 GSX-R 91-96 3849909 - 3849910 -

1200 GSF Bandit 01-06 38406881 M10/125 38406882 M10/125

1200 GSF Bandit S 06-07 38402101 - 38402102 -

1200 GSX X 99-01 38406881 M10/125 38406882 M10/125

1250 GSF Bandit 07-12 38406881 M10/125 38406882 M10/125

1250 GSF Bandit S 07-12 38402101 - 38402102 -

1250 GSX F 08-12 38402101 - 38402102 -

1300 GSX-R Hayabusa 99-12 38404451 - 38404452 -

1400 VS Intruder 85-98 38404840 M10/125 38404840 M10/125

1500 VL Intruder LC 98-08 38406811 M10/125 38406812 M10/125

1800 VLR Intruder C1800R 08-11 38404310 M10/125 38404310 M10/125

1800 VZR Intruder M1800R 06-12 38404310 M10/125 38404310 M10/125

SYM
50 Cinderella - 38404891 M8/125 38404892 M8/125

50 Fiddle 00-07 3841059 M8/125 3841058 M8/125

50 Fiddle II 08- 3841059 M8/125 3841058 M8/125

50 Fiddle II S 10- 3841059 M8/125 3841058 M8/125

50 Mio / Mio E2 / Mio E3 06-15 3841093 M10/125 3841092 M10/125

50 Orbit 07-08 3841069 M8/125 3841068 M8/125

50 Super Fancy - 38404891 M8/125 38404892 M8/125

50 Symphony 10 3841069 M8/125 3841068 M8/125

50 Symphony SR 4T 10-13 3841097 M8/125 3841096 M8/125

50 Symply II 09-14 3841069 M8/125 3841068 M8/125

50 X Pro 13-15 3841069 M8/125 3841068 M8/125

100 Mio / Mio E2 05-13 3841093 M10/125 3841092 M10/125

125 Alló 11- 38404751 M10/125 38404751 M10/125

125 Attila - 38404891 M8/125 38404892 M8/125

125 Fiddle II 08-13 3841095 M8/125 3841094 M8/125

125 Fiddle III 14-15 3841095 M8/125 3841094 M8/125

125 HD 07- 38402291 M8/125 38402292 M8/125

125 HD EVO 07- 38402291 M8/125 38402292 M8/125

125 Husky - 38404751 M10/125 38404751 M10/125

125 Joyride E2 05-06 3841101 M10/125 3841100 M10/125

125 Joyride E3 07-09 3841101 M10/125 3841100 M10/125

125 Joyride EVO E3 09-15 3841103 M10/125 3841102 M10/125

125 Orbit 07-08 3841069 M8/125 3841068 M8/125

125 Symphony SR 4T 10-15 3841097 M8/125 3841096 M8/125

150 Fiddle II 08-12 3841095 M8/125 3841094 M8/125

150 Symphony SR 4T 10-13 3841097 M8/125 3841096 M8/125

200 Joyride 05-06 3841101 M10/125 3841100 M10/125

200 Joyride E2 05-06 3841101 M10/125 3841100 M10/125

200 Joyride E3 IE 07-09 3841101 M10/125 3841100 M10/125

200 Joyride EVO IE 09-12 3841103 M10/125 3841102 M10/125

TRIUMPH
- Tous les modèles Speed Triple -07 38403891 M10/125 38403891 M10/125

VOXAN
- Charade Racing - 38402121 - 38402122 -



27CYL. MODÈLE ANNÉE REF. GAUCHE VIS REF. DROITE VIS REMARQUES

YAMAHA
50 BW´s 03-09 3849907 M8/125 3849908 M8/125

50 BW´s Bump 97-98 3849907 M8/125 3849908 M8/125

50 BW´s Naked 03-11 3849907 M8/125 3849908 M8/125

50 BW´s Next Generation 97-06 3849907 M8/125 3849908 M8/125

50 BW´s Original 00 38404901 M8/125 38404902 M8/125

50 BW´s Original 97-03 3849907 M8/125 3849908 M8/125

50 BW´s R 01 3849907 M8/125 3849908 M8/125

50 Choinori - 38401591 M8/125 38401592 M8/125

50 DT R 06- 3849860 M8/125 3849859 M8/125

50 DT X 06- 3849860 M8/125 3849859 M8/125

50 EW Slidwer 00-02 3849907 M8/125 3849908 M8/125

50 NS Aerox 13-15 3849907 M8/125 3849908 M8/125

50 NS Aerox Naked 13-15 3849907 M8/125 3849908 M8/125

50 Spy RS 95-98 3849907 M8/125 3849908 M8/125

50 WHY - 3849967 - 3849968 -

50 XF Giggle 08- 3849907 M8/125 3849908 M8/125

50 YH Why 98-06 3849907 M8/125 3849908 M8/125

50 YN Neo´s 11-15 3841105 M8/125 3841104 M8/125

50 YN Neo´s Easy 13-15 3841105 M8/125 3841104 M8/125

50 YN F Neo´s 09-15 38406241 M8/125 38406242 M8/125

50 YN R Neo´s 97-08 38406241 M8/125 38406242 M8/125

50 Neo’s 4T 08- 3841023 M8/125 3841024 M8/125

50 YQ Aerox 01-08 38404901 M8/125 38404902 M8/125

50 YQ Aerox 09- 3849907 M8/125 3849908 M8/125

50 YQ Aerox 97-98 38492881 M8/125 38492880 M8/125

50 YQ Aerox 99-00 38404901 M8/125 38404902 M8/125

50 YQ Aerox Ltd Edition “Carlos Checa” 00 38492881 M8/125 38492880 M8/125

80 DT - 38405101 M10/125 38405102 M10/125

100 BW´s 99-01 38401591 M8/125 38401592 M8/125

100 YN Neo´s 99-02 38406241 M8/125 38406242 M8/125

125 DT R BRA 07- 3849860 M8/125 3849859 M8/125

125 DT RE 05-06 38405101 M10/125 38405102 M10/125

125 DT X 05-06 38405101 M10/125 38405102 M10/125

125 HW Xenter 12-18 3841107 M8/125 3841106 M8/125

125 MT 15-16 3841029 M10/125 3841030 M10/125

125 VP X-City 07-08 38401231 M8/125 38401232 M8/125

125 WR R 08 3849769 M10/125 - M10/125

125 WR X 08 3849769 M10/125 - M10/125

125 XC Cygnus 00 38402301 M10/125 38402302 M10/125

125 XC Cygnus 00-04 38406961 M8/125 38406962 M8/125

125 XQ Maxter 01-02 38401231 M8/125 38401232 M8/125

125 XT R 05- 3849860 M8/125 3849859 M8/125

125 XT X 05- 3849860 M8/125 3849859 M8/125

125 YBR 05-14 38406831 M10/125 - M10/125

125 YBR Custom - 38401081 M10/125 38401082 M10/125

125 YP E Majesty 03-09 38404941 M8/125 38404942 M8/125

125 YP Majesty 98-02 38404941 M8/125 38404942 M8/125

125 YP R X-Max -07 38404291 M8/125 38404292 M8/125

125 YP R X-Max 07-08 38404321 M8/125 38404322 M8/125



28 CYL. MODÈLE ANNÉE REF. GAUCHE VIS REF. DROITE VIS REMARQUES

YAMAHA
125 YP R X-Max 10-15 3841109 M10/125 3841108 M10/125

125 YP R X-Max ABS 11-15 3841109 M10/125 3841108 M10/125

125 YW BW´s 10- 38401591 M8/125 38401592 M8/125

150 HW Xenter 12-17 3841107 M8/125 3841106 M8/125

150 XC Cygnus 00 38402301 M10/125 38402302 M10/125

150 XC Cygnus 00-06 38406961 M8/125 38406962 M8/125

150 XQ Maxter 01-02 38401231 M8/125 38401232 M8/125

150 YP E Majesty 03-09 38404941 M8/125 38404942 M8/125

150 YP Majesty 98-02 38404941 M8/125 38404942 M8/125

250 VP X-City 07-08 38401231 M8/125 38401232 M8/125

250 WR X 08- 3849769 M10/125 - M10/125

250 XG Tricker 05 38405101 M10/125 38405102 M10/125

250 YP Majesty 96-00 3849767 M10/125 3849768 M10/125

250 YP Majesty ABS 98-03 38402551 M10/125 38402552 M10/125

250 YP Majesty DX 98-03 38402551 M10/125 38402552 M10/125

250 YP R X-Max 05-06 38404291 M8/125 38404292 M8/125

250 YP R X-Max 07-09 38404321 M8/125 38404322 M8/125

250 YP R X-Max 10-16 3841109 M10/125 3841108 M10/125

250 YP R X-Max ABS 11-16 3841109 M10/125 3841108 M10/125

300 XC Versity 03-06 38401231 M8/125 38401232 M8/125

300 X-Max 17-20 3841111 M10/125 3841110 M10/125

400 YP Majesty 06- 38402551 M10/125 38402552 M10/125

400 YP R X-Max / ABS 13-19 3841109 M10/125 3841108 M10/125

500 XP T-Max 01-06 38401241 - 38401242 -

500 XP T-Max 07 3841019 - 3841020 -

500 XP T-Max 08-11 3841119 - 3841119 -

500 XP T-Max ABS 05-06 38401241 - 38401242 -

500 XP T-Max ABS 08-11 3841119 - 3841118 -

500 XP T-Max Black Max 06 38401241 - 38401242 -

500 XP T-Max Nihgt Max 07 3841019 - 3841020 -

500 XP T-Max SV 11 3841119 - 3841119 -

500 XP T-Max SV ABS 11 3841119 - 3841119 -

500 XP T-Max White Max 10 3841119 - 3841119 -

530 XP T-Max 12-15 3841025 - 3841026 -

530 XP T-Max ABS 12-15 3841025 - 3841026 -

530 XP T-Max ABS 15-16 3841027 - 3841028 -

535 XV Virago 96-98 38404621 M10/125 38404622 M10/125

535 XV Virago DX 00-01 38404621 M10/125 38404622 M10/125

600 FZ6 06-07 38403091 M10/125 38403092 M10/125

600 FZ6 Fazer 04-07 38403711 - 38403712 -

600 FZ6 NS 06 38403091 M10/125 38403092 M10/125

600 FZ6 R 13- 3841021 - 3841022 -

600 FZ6 S2 07-09 38403091 M10/125 38403092 M10/125

600 FZR R 94-95 3849653 - 3849652 -

600 FZS Fazer 02-03 38405771 - 38405772 -

600 FZS Fazer 98-01 3849651 - 3849650 -

600 XJ Diversion - 38402301 M10/125 38402302 M10/125

600 XJ6 F Diversion 10-13 3841021 - 3841022 -

600 XJ6 FA Diversion ABS 11-13 3841021 - 3841022 -



29CYL. MODÈLE ANNÉE REF. GAUCHE VIS REF. DROITE VIS REMARQUES

YAMAHA
600 XJ6 N 09-15 3841123 M10/125 3841122 M10/125

600 XT 98- 3849767 M10/125 3849768 M10/125

600 YZF R Thunder Cat 96-02 3849653 - 3849652 -

600 YZF R46 05 38401381 - 38401382 -

600 YZF R6 08-12 3841117 - 3841116 -

600 YZF R6 03-05 38401381 - 38401382 -

600 YZF R6 06-07 3841115 - 3841114 -

600 YZF R6 00-02 38401021 - 38401022 -

600 YZF R6 99-00 3849651 - 3849650 -

600 YZF R6 Limited Edition 07 3841115 - 3841114 -

650 XVS A Drag Star Classic 98-06 38401171 M10/125 38401172 M10/125

650 XVS Drag Star 97-02 38404621 M10/125 38404622 M10/125

700 MT-07 14-15 3841029 M10/125 3841030 M10/125

700 YZF R7 99-00 3849651 - 3849650 -

750 YZF R 93-95 3849653 - 3849652 -

750 YZF SP 95 3849653 - 3849652 -

800 FZ8 N 10-15 3841123 M10/125 3841122 M10/125

850 TDM 91-98 38403341 M10/125 38403342 M10/125

850 TDM 99-01 38405511 M10/125 38405512 M10/125

850 TRX 96-97 3849653 - 3849652 -

900 MT-09 13-15 3841029 M10/125 3841030 M10/125

900 TDM 02-10 38405511 M10/125 38405512 M10/125

900 TDM ABS 05-07 38405511 M10/125 38405512 M10/125

950 XVS A Drag Star Classic 09-12 38401081 M10/125 38401082 M10/125

1000 FZ1 FAZER 06-07 38403261 M10/125 38403262 M10/125

1000 FZ1 06-07 38403151 M10/125 38403152 M10/125

1000 FZ1 08-09 38404991 M10/125 38404992 M10/125

1000 YZF R1 00-01 38401021 - 38401022 -

1000 YZF R1 09-14 3841121 - 3841120 -

1000 YZF R1 15-19 3841161 - 3841160 -

1100 XVS A Drag Star Classic 06- 38401081 M10/125 38401082 M10/125

1300 XJR 07-13 38403151 M10/125 38403152 M10/125

1300 XJR 07- 38401081 M10/125 38401082 M10/125

1300 XVS Midnight Star 07- 38401081 M10/125 38401082 M10/125

1900 XVS Midnight Star 10- 38401081 M10/125 38401082 M10/125

UNIVERSAL
Rétroviseur Carré droite / gauche (Enduro) 3849771 - 3849771 -

Adaptateur M10x125 à M8x125 3849811 - 3849811 -

Grand rétroviseur Custom Eagle 
droite / gauche 3849890 M10/125 3849890 M10/125

Adaptateur rétro. Piaggio - - 38497423 -

Petit rétroviseur Custom 3849891 M10/125 - -

Rétro. pour différentes motos 
droite / gauche 38492637 M10/125 - -

Rétroviseur droit en carbon 3849656 M10/125 - -

Petit rétroviseur droit Custom 38498912 M10/125 - -

Rétroviseur chromé Custom 38402931 M10/125 38402932 M10/125



30



31

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

REF. EAN 13 DESCRIPTION

EM
PL

AC
EM

EN
T 

(D
 /

 G
)

 M
O

N
TA

GE
 

 F
IX

AT
IO

N
 

 V
IS

 

 S
EN

S 
D

E 
LA

 V
IS

EN
TR

AX
E 

VI
S 

D
E 

FI
XA

TI
O

N
S 

(m
m

) 

 F
O

RM
E 

D
U

 M
IR

O
IR

LA
RG

EU
R 

(m
m

)

H
AU

TE
U

R 
(m

m
) 

 C
O

U
LE

U
R 

M
AT

ÉR
IA

U

CL
IG

N
O

TA
N

T 
IN

TÉ
G

RÉ

 H
O

M
O

LO
G

U
É 

3841001 8434290483083 RÉTRO. APRILIA RSV1000 
TUONO R-850 Mana G Guidon Vis M10/125 Droite Sans 

boulon Losange 140 90 Noir Plastique Non Oui

3841002 8434290483076 RÉTRO. APRILIA RSV1000 
TUONO R-850 Mana D Guidon Vis M10/125 Droite Sans 

boulon Losange 140 90 Noir Plastique Non Oui

3841003 8434290483106 RÉTRO. BMW F 650GS - F 
800GS G Guidon Adaptateur 

vis M10/150 Droite Sans 
boulon Trapèze 145 93 Noir Plastique Non Oui

3841004 8434290483090 RÉTRO. BMW F 650GS - F 
800GS D Guidon Adaptateur 

vis M10/150 Droite Sans 
boulon Trapèze 145 93 Noir Plastique Non Oui

3841005 8434290483120 RÉTRO. HONDA CBR 1000 RR G Carénage Boulon(s) Sans vis Sans vis 44 Trapèze 150 90 Noir Plastique Oui Oui

3841006 8434290483113 RÉTRO. HONDA CBR 1000 RR D Carénage Boulon(s) Sans vis Sans vis 44 Trapèze 150 90 Noir Plastique Oui Oui

3841007 8434290483144 RÉTRO. HONDA CB1000R-800 
CROSSRUNNER G Guidon Vis M10/125 Droite Sans 

boulon Trapèze 150 90 Noir Plastique Non Oui

3841008 8434290483137 RÉTRO. HONDA CB1000R-800 
CROSSRUNNER D Guidon Vis M10/125 Droite Sans 

boulon Trapèze 150 90 Noir Plastique Non Oui

3841009 8434290483168 RÉTRO. KAWASAKI Z 1000 G Guidon Adaptateur 
vis M10/125 Droite Sans 

boulon Trapèze 175 95 Noir Plastique Non Oui

3841010 8434290483151 RÉTRO. KAWASAKI Z 1000 D Guidon Adaptateur 
vis M10/125 Droite Sans 

boulon Trapèze 175 95 Noir Plastique Non Oui

3841011 8434290483182 RÉTRO. KAWASAKI 600 ZX6R 
09/11 G Carénage Encoches Sans vis Sans vis 47 Losange 170 95 Noir Plastique Non Oui

3841012 8434290483175 RÉTRO. KAWASAKI 600 ZX6R 
09/11 D Carénage Encoches Sans vis Sans vis 47 Losange 170 95 Noir Plastique Non Oui

3841013 8434290483205 RÉTRO. KAWASAKI ER6F 
09/11 - Z1000 G Carénage Boulon(s) Sans vis Sans vis 40 Losange 170 95 Noir Plastique Non Oui

3841014 8434290483199 RÉTRO. KAWASAKI ER6F 
09/11 - Z1000 D Carénage Boulon(s) Sans vis Sans vis 40 Losange 170 95 Noir Plastique Non Oui

3841015 8434290483229 RÉTRO. PIAGGIO 125/250 
X7-125/300 X7 EVO G Guidon Sans vis Sans vis Sans vis Sans 

boulon Trapèze 142 91 Noir Plastique Non Oui

3841016 8434290483212 RÉTRO. PIAGGIO 125/250 
X7-125/300 X7 EVO D Guidon Sans vis Sans vis Sans vis Sans 

boulon Trapèze 142 91 Noir Plastique Non Oui

3841017 8434290483243 RÉTRO. SUZUKI GSR 750 G Guidon Vis M10/125 Droite + 
Gauche

Sans 
boulon Trapèze 160 100 Noir Plastique Non Oui

3841018 8434290483236 RÉTRO. SUZUKI GSR 750 D Guidon Vis M10/125 Droite + 
Gauche

Sans 
boulon Trapèze 160 100 Noir Plastique Non Oui

3841019 8434290483267 RÉTRO. YAMAHA 500 T-MAX 
07 G Carénage Encoches Sans vis Sans vis Rectangle 141 78 Noir Plastique Non Oui

3841020 8434290483250 RÉTRO. YAMAHA 500 T-MAX 
07 D Carénage Encoches Sans vis Sans vis Rectangle 141 78 Noir Plastique Non Oui

3841021 8434290483281 RÉTRO. HERT YAMAHA 600 
XJ6 S DIVERSION G Carénage Boulon(s) Sans vis Sans vis 40 Rectangle 139 81 Noir Plastique Non Oui

3841022 8434290483274 RÉTRO. HERT YAMAHA 600 
XJ6 S DIVERSION D Carénage Boulon(s) Sans vis Sans vis 40 Rectangle 139 81 Noir Plastique Non Oui

3841023 8434290483304 RÉTRO. YAMAHA NEOS 50 4T G Guidon Vis M8/125 Droite Sans 
boulon Ovale 127 85 Noir Plastique Non Oui

3841024 8434290483298 RÉTRO. YAMAHA NEOS 50 4T D Guidon Vis M8/125 Droite Sans 
boulon Ovale 127 85 Noir Plastique Non Oui

3841025 8434290483336 RÉTRO. YAMAHA T-MAX 530 
12/14 G Carénage Encoches Sans vis Sans vis 28 Rectangle 145 90 Noir Plastique Non Oui

3841026 8434290483342 RÉTRO. YAMAHA T-MAX 530 
12/14 D Carénage Encoches Sans vis Sans vis 28 Rectangle 145 90 Noir Plastique Non Oui

3841027 8434290483359 RÉTRO. YAMAHA T-MAX 530 
15/16 G Carénage Encoches Sans vis Sans vis 28 Losange 155 110 Noir Plastique Non Oui

3841028 8434290483366 RÉTRO. YAMAHA T-MAX 530 
15/16 D Carénage Encoches Sans vis Sans vis 28 Losange 155 110 Noir Plastique Non Oui



32

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

REF. EAN 13 DESCRIPTION

EM
PL

AC
EM

EN
T 

(D
 /

 G
)

 M
O

N
TA

GE
 

 F
IX

AT
IO

N
 

 V
IS

 

 S
EN

S 
D

E 
LA

 V
IS

EN
TR

AX
E 

VI
S 

D
E 

FI
XA

TI
O

N
S 

(m
m

) 

 F
O

RM
E 

D
U

 M
IR

O
IR

LA
RG

EU
R 

(m
m

)

H
AU

TE
U

R 
(m

m
) 

 C
O

U
LE

U
R 

M
AT

ÉR
IA

U

CL
IG

N
O

TA
N

T 
IN

TÉ
G

RÉ

 H
O

M
O

LO
G

U
É 

3841029 8434290483373 RÉTRO. YAMAHA MT03-MT07-
MT09 G Guidon Vis M10/125 Droite Sans 

boulon Losange 165 95 Noir Plastique Non Oui

3841030 8434290483380 RÉTRO. YAMAHA MT03-MT07-
MT09 D Guidon Vis M10/125 Droite Sans 

boulon Losange 165 95 Noir Plastique Non Oui

3841032 8434290483397 RÉTRO. VESPA PRIMAVERA 
2013 G Guidon Vis M8/125 Gauche Sans 

boulon Rond 116 116 Chromé Plastique Non Oui

3841033 8434290483403 RÉTRO. VESPA PRIMAVERA 
2013 D Guidon Vis M8/125 Gauche Sans 

boulon Rond 116 116 Chromé Plastique Non Oui

3841034 8434290483410 RÉTRO. VESPA SPRINT 2014 G Guidon Vis M8/125 Gauche Sans 
boulon Triangle 150 100 Chromé Plastique Non Oui

3841035 8434290483427 RÉTRO. VESPA SPRINT 2014 D Guidon Vis M8/125 Gauche Sans 
boulon Triangle 150 100 Chromé Plastique Non Oui

3841040 8434290483441 RÉTRO. HERT APRILIA 850 
SRV D Carénage Encoches Sans vis Sans vis 85 Losange 150 90 Noir Plastique Oui Oui

3841041 8434290483458 RÉTRO. HERT APRILIA 850 
SRV G Carénage Encoches Sans vis Sans vis 85 Losange 150 90 Noir Plastique Oui Oui

3841044 8434290483489 RÉTRO. HERT GILERA 500 
FUOCO D Guidon Adaptateur 

vis M10/125 Droite Sans 
boulon Trapèze 140 90 Noir Plastique Non Oui

3841045 8434290483496 RÉTRO. HERT GILERA 500 
FUOCO G Guidon Adaptateur 

vis M10/125 Droite Sans 
boulon Trapèze 140 90 Noir Plastique Non Oui

3841046 8434290483502 RÉTRO. HERT HONDA 50/110 
VISION 4T D Guidon Vis M8/125 

M10/125
Droite + 
Gauche

Sans 
boulon Ovale 140 95 Noir Plastique Non Oui

3841047 8434290483519 RÉTRO. HERT HONDA 50/110 
VISION 4T G Guidon Vis M8/125 

M10/125
Droite + 
Gauche

Sans 
boulon Ovale 140 95 Noir Plastique Non Oui

3841048 8434290483526 RÉTRO. HERT HONDA PCX 
125/150 D Guidon Vis M10/125 Droite Sans 

boulon Losange 170 90 Noir Plastique Non Oui

3841049 8434290483533 RÉTRO. HERT HONDA PCX 
125/150 G Guidon Vis M10/125 Droite Sans 

boulon Losange 170 90 Noir Plastique Non Oui

3841050 8434290483540 RÉTRO. HERT HONDA SH 
125/150 (12/15) D Guidon Vis M10/125 Droite Sans 

boulon Ovale 133 84 Noir Plastique Non Oui

3841051 8434290483557 RÉTRO. HERT HONDA SH 
125/150 (12/15) G Guidon Vis M10/125 Droite Sans 

boulon Ovale 133 84 Noir Plastique Non Oui

3841052 8434290483564 RÉTRO. HERT HONDA SH 
125/150 (16/18) D Guidon Vis M10/125 Droite Sans 

boulon Losange Noir Plastique Non Oui

3841053 8434290483571 RÉTRO. HERT HONDA SH 
125/150 (16/18) G Guidon Vis M10/125 Droite Sans 

boulon Losange Noir Plastique Non Oui

3841054 8434290483588 RÉTRO. HERT HONDA SH 125 
MODE D Guidon Vis M10/125 Droite Sans 

boulon Ovale 135 85 Noir Plastique Non Oui

3841055 8434290483595 RÉTRO. HERT HONDA SH 125 
MODE G Guidon Vis M10/125 Droite Sans 

boulon Ovale 135 85 Noir Plastique Non Oui

3841056 8434290483601 RÉTRO. HERT HONDA FORZA 
300 D Guidon Vis M10/125 Gauche + 

Droite
Sans 

boulon Rectangle 136 79 Noir Plastique Non Oui

3841057 8434290483618 RÉTRO. HERT HONDA FORZA 
300 G Guidon Vis M10/125 Droite Sans 

boulon Rectangle 136 79 Noir Plastique Non Oui

3841058 8434290483626 RÉTRO. HERT KYMCO LIKE 
50/125/200 D Guidon Vis M8/125 Droite Sans 

boulon Rond 96 96 Chromé Métal Non Oui

3841059 8434290483632 RÉTRO. HERT KYMCO LIKE 
50/125/200 G Guidon Vis M8/125 Droite Sans 

boulon Rond 96 96 Chromé Métal Non Oui

3841060 8434290483649 RÉTRO. HERT KYMCO PEOPLE 
ONE 125 D Guidon Vis M10/125 Sans 

boulon Ovale Chromé Métal Non Oui

3841061 8434290483656 RÉTRO. HERT KYMCO PEOPLE 
ONE 125 G Guidon Vis M10/125 Sans 

boulon Ovale Chromé Métal Non Oui

3841062 8434290483663 RÉTRO. HERT KYMCO PEOPLE 
S 300 D Guidon Vis M10/125 Sans 

boulon Losange Noir Plastique Non Oui



33

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

REF. EAN 13 DESCRIPTION

EM
PL

AC
EM

EN
T 

(D
 /

 G
)

 M
O

N
TA

GE
 

 F
IX

AT
IO

N
 

 V
IS

 

 S
EN

S 
D

E 
LA

 V
IS

EN
TR

AX
E 

VI
S 

D
E 

FI
XA

TI
O

N
S 

(m
m

) 

 F
O

RM
E 

D
U

 M
IR

O
IR

LA
RG

EU
R 

(m
m

)

H
AU

TE
U

R 
(m

m
) 

 C
O

U
LE

U
R 

M
AT

ÉR
IA

U

CL
IG

N
O

TA
N

T 
IN

TÉ
G

RÉ

 H
O

M
O

LO
G

U
É 

3841063 8434290483670 RÉTRO. HERT KYMCO PEOPLE 
S 300 G Guidon Vis M10/125 Sans 

boulon Losange Noir Plastique Non Oui

3841064 8434290483687 RÉTRO. HERT KYMCO XCI-
TING 300/500 D Guidon Vis M10/125 Sans 

boulon Losange Noir Plastique Non Oui

3841065 8434290483694 RÉTRO. HERT KYMCO XCI-
TING 300/500 G Guidon Vis M10/125 Sans 

boulon Losange Noir Plastique Non Oui

3841066 8434290483700 RÉTRO. HERT KYMCO SUPER-
DINK 300 D Guidon Vis M10/125 Droite Sans 

boulon Ovale 150 95 Noir Plastique Non Oui

3841067 8434290483717 RÉTRO. HERT KYMCO SUPER-
DINK 300 G Guidon Vis M10/125 Droite Sans 

boulon Ovale 150 95 Noir Plastique Non Oui

3841068 8434290483724 RÉTRO. HERT PEUGEOT 
TWEET-SYM D Guidon Vis M8/125 Gauche + 

Droite
Sans 

boulon Ovale 140 90 Noir Plastique Non Oui

3841069 8434290483731 RÉTRO. HERT PEUGEOT 
TWEET-SYM G Guidon Vis M8/125 Gauche + 

Droite
Sans 

boulon Ovale 140 90 Noir Plastique Non Oui

3841070 8434290483748 RÉTRO. HERT PEUGEOT 
KISBEE D Guidon Vis M8/125 Droite Sans 

boulon Ovale 137 92 Noir Plastique Non Oui

3841071 8434290483755 RÉTRO. HERT PEUGEOT 
KISBEE G Guidon Vis M8/125 Droite Sans 

boulon Ovale 137 92 Noir Plastique Non Oui

3841072 8434290483762 RÉTRO. HERT PEUGEOT 
GEOPOLIS D Guidon Vis M10/125 Droite Sans 

boulon Ovale 135 95 Noir Plastique Non Oui

3841073 8434290483779 RÉTRO. HERT PEUGEOT 
GEOPOLIS G Guidon Vis M10/125 Droite Sans 

boulon Ovale 135 95 Noir Plastique Non Oui

3841074 8434290483786 RÉTRO. HERT PIAGGIO FLY 
50/125 4T D Guidon Vis M8/125 Droite Sans 

boulon Losange Noir Plastique Non Oui

3841075 8434290483793 RÉTRO. HERT PIAGGIO FLY 
50/125 4T G Guidon Vis M8/125 Droite Sans 

boulon Losange Noir Plastique Non Oui

3841076 8434290483809 RÉTRO. HERT PIAGGIO LIBER-
TY SPORT D Guidon Vis M8/125 Droite Sans 

boulon Rond 110 110 Noir Métal Non Oui

3841077 8434290483816 RÉTRO. HERT PIAGGIO LIBER-
TY SPORT G Guidon Vis M8/125 Droite Sans 

boulon Rond 110 110 Noir Métal Non Oui

3841078 8434290483823 RÉTRO. HERT PIAGGIO 
BEVERLY SPORT D Guidon Vis M10/125 Droite Sans 

boulon Rectangle 127 90 Noir Métal Non Oui

3841079 8434290483830 RÉTRO. HERT PIAGGIO 
BEVERLY SPORT G Guidon Vis M10/125 Droite Sans 

boulon Rectangle 127 90 Noir Métal Non Oui

3841080 8434290483847 RÉTRO. HERT PIAGGIO CAR-
NABY CRUISER 300 D Guidon Adaptateur 

vis M10/125 Droite Sans 
boulon Ovoïde 146 83 Chromé Plastique Non Oui

3841081 8434290483854 RÉTRO. HERT PIAGGIO CAR-
NABY CRUISER 300 G Guidon Adaptateur 

vis M10/125 Droite Sans 
boulon Ovoïde 146 83 Chromé Plastique Non Oui

3841082 8434290483861 RÉTRO. HERT VESPA GTS 
125/150/300 EURO 4 D Guidon Vis M8/125 Droite Sans 

boulon Rond 110 110 Chromé Métal Non Oui

3841083 8434290483878 RÉTRO. HERT VESPA GTS 
125/150/300 EURO 4 G Guidon Vis M8/125 Droite Sans 

boulon Rond 110 110 Chromé Métal Non Oui

3841084 8434290483885 RÉTRO. HERT VESPA LXV 125 
IE-GTV 300 D Guidon Vis M8/125 Droite Sans 

boulon Rond 110 110 Chromé Métal Non Oui

3841085 8434290483892 RÉTRO. HERT VESPA LXV 125 
IE-GTV 300 G Guidon Vis M8/125 Droite Sans 

boulon Rond 110 110 Chromé Métal Non Oui

3841086 8434290483908 RÉTRO. HERT PIAGGIO 
BEVERLY 125/350 D Guidon Vis M10/125 Droite Sans 

boulon Ovoïde 146 83 Noir Plastique Non Oui

3841087 8434290483915 RÉTRO. HERT PIAGGIO 
BEVERLY 125/350 G Guidon Vis M10/125 Droite Sans 

boulon Ovoïde 146 83 Noir Plastique Non Oui

3841088 8434290483922 RÉTRO. HERT PIAGGIO X10 
350/500 D Guidon Vis M8/125 Droite Sans 

boulon Ovoïde 140 90 Noir Plastique Non Oui



34

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

REF. EAN 13 DESCRIPTION

EM
PL

AC
EM

EN
T 

(D
 /

 G
)

 M
O

N
TA

GE
 

 F
IX

AT
IO

N
 

 V
IS

 

 S
EN

S 
D

E 
LA

 V
IS

EN
TR

AX
E 

VI
S 

D
E 

FI
XA

TI
O

N
S 

(m
m

) 

 F
O

RM
E 

D
U

 M
IR

O
IR

LA
RG

EU
R 

(m
m

)

H
AU

TE
U

R 
(m

m
) 

 C
O

U
LE

U
R 

M
AT

ÉR
IA

U

CL
IG

N
O

TA
N

T 
IN

TÉ
G

RÉ

 H
O

M
O

LO
G

U
É 

3841089 8434290483939 RÉTRO. HERT PIAGGIO X10 
350/500 G Guidon Vis M8/125 Droite Sans 

boulon Ovoïde 140 90 Noir Plastique Non Oui

3841090 8434290483946 RÉTRO. HERT SUZUKI BURG-
MAN 125/200 (14/15) D Guidon Vis M10/125 Droite Sans 

boulon Ovale 122 85 Noir Plastique Non Oui

3841091 8434290483953 RÉTRO. HERT SUZUKI BURG-
MAN 125/200 (14/15) G Guidon Vis M10/125 Droite Sans 

boulon Ovale 122 85 Noir Plastique Non Oui

3841092 8434290483960 RÉTRO. HERT SYM MIO 
50/100 E2/E3 D Guidon Vis M10/125 Droite Sans 

boulon Rond 96 96 Chromé Métal Non Oui

3841093 8434290483977 RÉTRO. HERT SYM MIO 
50/100 E2/E3 G Guidon Vis M10/125 Droite Sans 

boulon Rond 96 96 Chromé Métal Non Oui

3841094 8434290483984 RÉTRO. HERT SYM FIDDLE 
II 125 D Guidon Vis M8/125 Droite Sans 

boulon Rond 94 94 Chromé Métal Non Oui

3841095 8434290483991 RÉTRO. HERT SYM FIDDLE 
II 125 G Guidon Vis M8/125 Droite Sans 

boulon Rond 94 94 Chromé Métal Non Oui

3841096 8434290484004 RÉTRO. HERT SYM SYMPHONY 
SR 4T D Guidon Vis M8/125 Droite Sans 

boulon Ovoïde Noir Plastique Non Oui

3841097 8434290484011 RÉTRO. HERT SYM SYMPHONY 
SR 4T G Guidon Vis M8/125 Droite Sans 

boulon Ovoïde Noir Plastique Non Oui

3841100 8434290484042 RÉTRO. HERT SYM JOYRIDE 
125/200 (05/09) D Guidon Vis M10/125 Droite Sans 

boulon Losange 165 95 Noir / 
Argenté Plastique Non Oui

3841101 8434290484059 RÉTRO. HERT SYM JOYRIDE 
125/200 (05/09) G Guidon Vis M10/125 Droite Sans 

boulon Losange 165 95 Noir / 
Argenté Plastique Non Oui

3841102 8434290484066 RÉTRO. HERT SYM JOYRIDE 
125/200 EVO S D Guidon Vis M10/125 Droite Sans 

boulon Trapèze 170 90 Noir / 
Argenté Plastique Non Oui

3841103 8434290484073 RÉTRO. HERT SYM JOYRIDE 
125/200 EVO S G Guidon Vis M10/125 Droite Sans 

boulon Trapèze 170 90 Noir / 
Argenté Plastique Non Oui

3841104 8434290484080 RÉTRO. HERT YAMAHA NEO’S 
50 4T D Guidon Vis M8/125 Gauche Sans 

boulon Ovale 130 85 Noir Plastique Non Oui

3841105 8434290484097 RÉTRO. HERT YAMAHA NEO’S 
50 4T G Guidon Vis M8/125 Gauche Sans 

boulon Ovale 130 85 Noir Plastique Non Oui

3841106 8434290484103 RÉTRO. HERT YAMAHA X-EN-
TER 125/150 D Guidon Vis M8/125 Gauche + 

Droite
Sans 

boulon Ovale 134 84 Noir Plastique Non Oui

3841107 8434290484110 RÉTRO. HERT YAMAHA X-EN-
TER 125/150 G Guidon Vis M8/125 Gauche + 

Droite
Sans 

boulon Ovale 134 84 Noir Plastique Non Oui

3841108 8434290484127 RÉTRO. HERT YAMAHA X-MAX 
125/250 D Guidon Vis M10/125 Gauche Sans 

boulon Losange 165 95 Noir Plastique Non Oui

3841109 8434290484134 RÉTRO. HERT YAMAHA X-MAX 
125/250 G Guidon Vis M10/125 Gauche Sans 

boulon Losange 165 95 Noir Plastique Non Oui

3841110 8434290484141 RÉTRO. HERT YAMAHA X-MAX 
300 D Guidon Vis M10/125 Sans 

boulon Trapèze Noir Plastique Non Oui

3841111 8434290484158 RÉTRO. HERT YAMAHA X-MAX 
300 G Guidon Vis M10/125 Sans 

boulon Trapèze Noir Plastique Non Oui

3841112 8434290484165 RÉTRO. HERT HONDA 700 
DEAUVILLE D Carénage Boulon(s) Sans vis Sans vis 40 Rectangle 146 92 Noir Plastique Non Oui

3841113 8434290484172 RÉTRO. HERT HONDA 700 
DEAUVILLE G Carénage Boulon(s) Sans vis Sans vis 40 Rectangle 146 92 Noir Plastique Non Oui

3841114 8434290484189 RÉTRO. HERT YAMAHA YZF 
600 R6 (06/07) D Carénage Boulon(s) Sans vis Sans vis 28 Rectangle 145 85 Noir Plastique Non Oui

3841115 8434290484196 RÉTRO. HERT YAMAHA YZF 
600 R6 (06/07) G Carénage Boulon(s) Sans vis Sans vis 28 Rectangle 145 85 Noir Plastique Non Oui

3841116 8434290484202 RÉTRO. HERT YAMAHA YZF 
600 R6 (08/12) D Carénage Boulon(s) Sans vis Sans vis 28 Rectangle 145 90 Noir Plastique Non Oui



35

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

REF. EAN 13 DESCRIPTION

EM
PL

AC
EM

EN
T 

(D
 /

 G
)

 M
O

N
TA

GE
 

 F
IX

AT
IO

N
 

 V
IS

 

 S
EN

S 
D

E 
LA

 V
IS

EN
TR

AX
E 

VI
S 

D
E 

FI
XA

TI
O

N
S 

(m
m

) 

 F
O

RM
E 

D
U

 M
IR

O
IR

LA
RG

EU
R 

(m
m

)

H
AU

TE
U

R 
(m

m
) 

 C
O

U
LE

U
R 

M
AT

ÉR
IA

U

CL
IG

N
O

TA
N

T 
IN

TÉ
G

RÉ

 H
O

M
O

LO
G

U
É 

3841117 8434290484219 RÉTRO. HERT YAMAHA YZF 
600 R6 (08/12) G Carénage Boulon(s) Sans vis Sans vis 28 Rectangle 145 90 Noir Plastique Non Oui

3841118 8434290484226 RÉTRO. HERT YAMAHA T-MAX 
500 (08/11) D Carénage Encoches Sans vis Sans vis 52 Rectangle 145 90 Noir Plastique Non Oui

3841119 8434290484233 RÉTRO. HERT YAMAHA T-MAX 
500 (08/11) G Carénage Encoches Sans vis Sans vis 52 Rectangle 145 90 Noir Plastique Non Oui

3841120 8434290484240 RÉTRO. HERT YAMAHA YZF 
1000 R1 (09/14) D Carénage Boulon(s) Sans vis Sans vis 28 Rectangle 145 90 Noir Plastique Non Oui

3841121 8434290484257 RÉTRO. HERT YAMAHA YZF 
1000 R1 (09/14) G Carénage Boulon(s) Sans vis Sans vis 28 Rectangle 145 90 Noir Plastique Non Oui

3841122 8434290484264 RÉTRO. HERT YAMAHA FZ8N/
XJ6N D Guidon Vis M10/125 Gauche Sans 

boulon Ovoïde 140 90 Noir Plastique Non Oui

3841123 8434290484271 RÉTRO. HERT YAMAHA FZ8N/
XJ6N G Guidon Vis M10/125 Droite Sans 

boulon Ovoïde 140 90 Noir Plastique Non Oui

3849650 8434290480013 RÉTRO. YAMAHA FZS600-R1/
R6(99) D Carénage Boulon(s) Sans vis Sans vis 28 Rectangle 138 83 Noir Plastique Non Oui

3849651 8434290480020 RÉTRO. YAMAHA FZS600-R1/
R6(99) G Carénage Boulon(s) Sans vis Sans vis 28 Rectangle 138 83 Noir Plastique Non Oui

3849652 8434290480037 RÉTRO. HERT YAMAHA YZF 
600 R D Carénage Encoches Sans vis Sans vis 48 Rectangle 119 76 Noir Plastique Non Oui

3849653 8434290480044 RÉTRO. HERT YAMAHA YZF 
600 R G Carénage Encoches Sans vis Sans vis 48 Rectangle 119 76 Noir Plastique Non Oui

3849654 8434290480051 RÉTRO. KAWASAKI ZX6R(98-
00) D Carénage Boulon(s) Sans vis Sans vis 28 Trapèze 134 78 Noir Plastique Non Oui

3849655 8434290480068 RÉTRO. KAWASAKI ZX6R(98-
00) G Carénage Boulon(s) Sans vis Sans vis 28 Trapèze 134 78 Noir Plastique Non Oui

3849656 8434290480075 RÉTRO. HERT CARBONO D

3849731 8434290480082 RÉTRO. ENDURO/TRIAL 
UNIVERSAL ABATIBLE 

D / 
G Guidon Abrazadera M8/125 Droite Sans 

boulon Rond 109 109 Noir Plastique Non Oui

3849738 8434290480099 RÉTRO. SUZUKI GSX 600F D Carénage Encoches Sans vis Sans vis 43 Ovale 138 83 Noir Plastique Non Oui

3849739 8434290480105 RÉTRO. SUZUKI GSX 600F G Carénage Encoches Sans vis Sans vis 43 Ovale 138 83 Noir Plastique Non Oui

3849767 8434290480112 RÉTRO. YAMAHA MAJESTY 250 G Guidon Vis M10/125 Droite Sans 
boulon Carré 105 105 Noir Plastique Non Oui

3849768 8434290480129 RÉTRO. YAMAHA MAJESTY 250 D Guidon Vis M10/125 Droite Sans 
boulon Carré 105 105 Noir Plastique Non Oui

3849769 8434290480136 RÉTRO. HONDA D / 
G Guidon Vis M10/125 Droite Sans 

boulon Rond 116 116 Noir Plastique Non Oui

3849771 8434290480143 RÉTRO. MOTO ENDURO D / 
G Guidon Vis M10/125 Droite Sans 

boulon Carré 105 105 Noir Plastique Non Oui

3849782 8434290480150 RÉTRO. MOTO D / 
G Guidon Vis M10/125 Droite Sans 

boulon Rond 110 110 Noir Métal Non Oui

3849811 8434290480167 REDUCCIÓN 10X1,25/8X1,25 

3849836 8434290480174 RÉTRO. PIAGGIO ZIP SP 50 D Guidon Vis M8/125 Droite Sans 
boulon Ovale 140 100 Noir Plastique Non Oui

3849837 8434290480181 RÉTRO. PIAGGIO ZIP SP 50 G Guidon Vis M8/125 Droite Sans 
boulon Ovale 140 100 Noir Plastique Non Oui

3849847 8434290480198 RÉTRO. PIAGGIO TYPHOON G Guidon Vis M8/125 Droite Sans 
boulon Ovale 140 100 Noir Plastique Non Oui

3849848 8434290480204 RÉTRO. PIAGGIO TYPHOON D Guidon Vis M8/125 Droite Sans 
boulon Ovale 140 100 Noir Plastique Non Oui

3849858 8434290480211 RÉTRO. CICLOMOTORES 
VARIOS

D / 
G Guidon Abrazadera M8/125 Droite Sans 

boulon Rond 102 102 Noir Plastique Non Oui

3849859 8434290480228 RÉTRO. APRILIA SCARABEO D Guidon Vis M8/125 Gauche Sans 
boulon Rond 107 107 Noir Plastique Non Oui



36

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

REF. EAN 13 DESCRIPTION

EM
PL

AC
EM

EN
T 

(D
 /

 G
)

 M
O

N
TA

GE
 

 F
IX

AT
IO

N
 

 V
IS

 

 S
EN

S 
D

E 
LA

 V
IS

EN
TR

AX
E 

VI
S 

D
E 

FI
XA

TI
O

N
S 

(m
m

) 

 F
O

RM
E 

D
U

 M
IR

O
IR

LA
RG

EU
R 

(m
m

)

H
AU

TE
U

R 
(m

m
) 

 C
O

U
LE

U
R 

M
AT

ÉR
IA

U

CL
IG

N
O

TA
N

T 
IN

TÉ
G

RÉ

 H
O

M
O

LO
G

U
É 

3849860 8434290480235 RÉTRO. APRILIA SCARABEO G Guidon Vis M8/125 Gauche Sans 
boulon Rond 107 107 Noir Plastique Non Oui

3849868 8434290480266 RÉTRO. HONDA NSR 125 D Carénage Encoches Sans vis Sans vis 50 Rectangle 140 80 Noir Plastique Non Oui

3849869 8434290480273 RÉTRO. HONDA NSR 125 G Carénage Encoches Sans vis Sans vis 50 Rectangle 140 80 Noir Plastique Non Oui

3849876 8434290480280 RÉTRO. HONDA VFR750-
CBR600 D Carénage Encoches Sans vis Sans vis 50 Rectangle 140 80 Noir Plastique Non Oui

3849877 8434290480297 RÉTRO. HONDA VFR750-
CBR600 G Carénage Encoches Sans vis Sans vis 50 Rectangle 140 80 Noir Plastique Non Oui

3849879 8434290480303 RÉTRO. PEUGEOT BUXI/
ZENITH G Guidon Vis M8/125 Droite Sans 

boulon Ovale 140 100 Noir Plastique Non Oui

3849880 8434290480310 RÉTRO. PEUGEOT BUXI/
ZENITH D Guidon Vis M8/125 Droite Sans 

boulon Ovale 140 100 Noir Plastique Non Oui

3849888 8434290480327 RÉTRO. HONDA SFX(1995) D Guidon Vis M8/125 Droite Sans 
boulon Ovale 140 100 Noir Plastique Non Oui

3849888 8434290480327 RÉTRO. HERT HONDA SFX 
50 (95) D Guidon Vis M8/125 Gauche Sans 

boulon Ovale 140 100 Noir Plastique Non Oui

3849889 8434290480334 RÉTRO. HONDA SFX(1995) G Guidon Vis M8/125 Droite Sans 
boulon Ovale 140 100 Noir Plastique Non Oui

3849890 8434290480341 RÉTRO. RETT.GRANDE-CUS-
TOM 

D / 
G Guidon Vis M10/125 Droite + 

Gauche
Sans 

boulon Rectangle 130 95 Chromé Plastique Non Oui

3849891 8434290480358 RÉTRO. CUSTOM PEQUEÑO G Guidon Vis M10/125 Droite Sans 
boulon Rectangle 111 54 Chromé Métal Non Non

3849896 8434290480389 RÉTRO. HONDA BALI 50 D Guidon Vis M10/125 Droite Sans 
boulon Ovale 140 100 Noir Plastique Non Oui

3849897 8434290480396 RÉTRO. HONDA BALI 50 G Guidon Vis M10/125 Droite Sans 
boulon Ovale 140 100 Noir Plastique Non Oui

3849898 8434290480402 RÉTRO. VESPA PK 50 FL/FL2-
ZIP FAST D Guidon Vis M8/125 Droite Sans 

boulon Ovale 140 100 Noir Plastique Non Oui

3849899 8434290480419 RÉTRO. VESPA PK 50 FL/FL2-
ZIP FAST G Guidon Vis M8/125 Droite Sans 

boulon Ovale 140 100 Noir Plastique Non Oui

3849900 8434290480426 RÉTRO. HONDA SH 50 D / 
G Guidon Vis M8/125 Droite Sans 

boulon Rond 102 102 Noir Plastique Non Oui

3849907 8434290480433 RÉTRO. YAMAHA SCOOTER G Guidon Vis M8/125 Droite Sans 
boulon Ovale 130 86 Noir Plastique Non Oui

3849908 8434290480440 RÉTRO. YAMAHA SCOOTER D Guidon Vis M8/125 Gauche Sans 
boulon Ovale 130 86 Noir Plastique Non Oui

3849909 8434290480457 RÉTRO. HERT SUZUKI RF 
900 R G Carénage Boulon(s) Sans vis Sans vis 30 Rectangle 76 118 Noir Plastique Non Oui

3849910 8434290480464 RÉTRO. HERT SUZUKI RF 
900 R D Carénage Boulon(s) Sans vis Sans vis 30 Rectangle 77 118 Noir Plastique Non Oui

3849911 8434290480471 RÉTRO. SUZUKI GR 750 W D Carénage Boulon(s) Sans vis Sans vis 30 Rectangle 76 118 Noir Plastique Non Oui

3849912 8434290480488 RÉTRO. SUZUKI GR 750 W G Carénage Boulon(s) Sans vis Sans vis 30 Rectangle 76 118 Noir Plastique Non Oui

3849917 8434290480495 RÉTRO. KAWASAKI ZXR 
400/750 G Carénage Boulon(s) Sans vis Sans vis 28 Rectangle 77 118 Noir Plastique Non Oui

3849918 8434290480501 RÉTRO. KAWASAKI ZXR 
400/750 D Carénage Boulon(s) Sans vis Sans vis 28 Rectangle 77 118 Noir Plastique Non Oui

3849919 8434290480518 RÉTRO. PIAGGIO APE 50 FL3 G Carroceria Vis M8/125 Droite Sans 
boulon Ovale 140 100 Noir Plastique Non Oui

3849920 8434290480525 RÉTRO. PIAGGIO APE 50 FL3 D Carroceria Vis M8/125 Droite Sans 
boulon Ovale 140 100 Noir Plastique Non Oui

3849921 8434290480532 RÉTRO. RALLY-RALLY LC-SCA-
RABEO96/97 G Guidon Sans vis Sans vis Sans vis Sans 

boulon Rond 107 107 Noir Plastique Non Oui

3849926 8434290480549 RÉTRO. PIAGGIO FREE/FL D Guidon Vis M8/125 Droite Sans 
boulon Rond 106 106 Noir Plastique Non Oui



37

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

REF. EAN 13 DESCRIPTION

EM
PL

AC
EM

EN
T 

(D
 /

 G
)

 M
O

N
TA

GE
 

 F
IX

AT
IO

N
 

 V
IS

 

 S
EN

S 
D

E 
LA

 V
IS

EN
TR

AX
E 

VI
S 

D
E 

FI
XA

TI
O

N
S 

(m
m

) 

 F
O

RM
E 

D
U

 M
IR

O
IR

LA
RG

EU
R 

(m
m

)

H
AU

TE
U

R 
(m

m
) 

 C
O

U
LE

U
R 

M
AT

ÉR
IA

U

CL
IG

N
O

TA
N

T 
IN

TÉ
G

RÉ

 H
O

M
O

LO
G

U
É 

3849927 8434290480556 RÉTRO. PIAGGIO FREE/FL G Guidon Vis M8/125 Droite Sans 
boulon Rond 106 106 Noir Plastique Non Oui

3849929 8434290480563 RÉTRO. VESPA ET2 50 G Guidon Vis M8/125 Droite Sans 
boulon Ovoïde 147 82 Noir / 

Argenté Plastique Non Oui

3849930 8434290480570 RÉTRO. VESPA ET2 50 D Guidon Vis M8/125 Droite Sans 
boulon Ovoïde 147 82 Noir / 

Argenté Plastique Non Oui

3849931 8434290480587 RÉTRO. PIAGGIO LIBERTY 
50/125 G Guidon Vis M8/125 Droite Sans 

boulon Rond 116 116 Noir Plastique Non Oui

3849932 8434290480594 RÉTRO. PIAGGIO LIBERTY 
50/125 D Guidon Vis M8/125 Droite Sans 

boulon Rond 116 116 Noir Plastique Non Oui

3849939 8434290480600 RÉTRO. HERT BENELLI 491 G Guidon Vis M8/125 Droite Sans 
boulon Rectangle 125 75 Noir Plastique Non Oui

3849940 8434290480617 RÉTRO. HERT BENELLI 491 D Guidon Vis M8/125 Droite Sans 
boulon Rectangle 125 75 Noir Plastique Non Oui

3849945 8434290480624 RÉTRO. KYMCO KB-K12 G Guidon Vis M8/125 Droite Sans 
boulon Ovale 130 82 Noir Plastique Non Oui

3849950 8434290480631 RÉTRO. HONDA DOMINATOR(-
DAL 93) 

D / 
G Guidon Vis M10/125 Droite Sans 

boulon Rond 116 116 Noir Plastique Non Oui

3849954 8434290480648 RÉTRO. HERT KYMCO KB/K12 D Guidon Vis M8/125 Droite Sans 
boulon Ovale 130 82 Noir Plastique Non Oui

3849961 8434290480655 RÉTRO. HERT HONDA FORE-
SIGHT 250 G Guidon Vis M8/125 Droite Sans 

boulon Ovale 140 100 Noir Plastique Non Oui

3849962 8434290480662 RÉTRO. HERT HONDA FORE-
SIGHT 250 D Guidon Vis M8/125 Droite Sans 

boulon Ovale 140 100 Noir Plastique Non Oui

3849963 8434290480679 RÉTRO. HONDA PANTHEON G Guidon Vis M8/125 Droite Sans 
boulon Ovale 130 86 Noir Plastique Non Oui

3849964 8434290480686 RÉTRO. HONDA PANTHEON D Guidon Vis M8/125 Droite Sans 
boulon Ovale 130 86 Noir Plastique Non Oui

3849965 8434290480693 RÉTRO. MALAGUTI F12-F15-
CENTRO-CIAK G Guidon Vis M8/125 Droite Sans 

boulon Ovale 127 84 Noir Plastique Non Oui

3849966 8434290480709 RÉTRO. MALAGUTI F12-F15-
CENTRO-CIAK D Guidon Vis M8/125 Droite Sans 

boulon Ovale 127 84 Noir Plastique Non Oui

3849969 8434290480730 RÉTRO. PIAGGIO VESPA PX 
125 G Guidon Sans vis Sans vis Sans vis Sans 

boulon Rond 116 116 Chromé Plastique Non Oui

3849970 8434290480747 RÉTRO. PIAGGIO VESPA PX 
125 D Guidon Sans vis Sans vis Sans vis Sans 

boulon Rond 116 116 Chromé Plastique Non Oui

3849983 8434290480761 RÉTRO. VESPA ET4 150 D Guidon Vis M8/125 Droite Sans 
boulon Ovale 147 82 Noir Plastique Non Oui

3849984 8434290480778 RÉTRO. VESPA ET4 150 G Guidon Vis M8/125 Droite Sans 
boulon Ovale 147 82 Noir Plastique Non Oui

38401021 8434290480785 RÉTRO. YAMAHA YZF 600 R6 G Carénage Boulon(s) Sans vis Sans vis 28 Rectangle 136 84 Noir Plastique Non Oui

38401022 8434290480792 RÉTRO. YAMAHA YZF 600 R6 D Carénage Boulon(s) Sans vis Sans vis 28 Rectangle 136 84 Noir Plastique Non Oui

38401081 8434290480808 RÉTRO. YAMAHA XVS 1100 G Guidon Vis M10/125 Droite Sans 
boulon Ovoïde 138 77 Chromé Plastique Non Oui

38401082 8434290480815 RÉTRO. YAMAHA XVS 1100 D Guidon Vis M10/125 Gauche Sans 
boulon Ovoïde 138 77 Chromé Plastique Non Oui

38401160 8434290480822 RÉTRO. SUZUKI DR D / 
G Guidon Vis M10/125 Droite Sans 

boulon Carré 105 105 Noir Plastique Non Oui

38401171 8434290480839 RÉTRO. YAMAHA XVS650 
DRAGSTARCLASSI G Guidon Vis M10/125 Droite Sans 

boulon Rectangle 137 74 Chromé Plastique Non Oui

38401172 8434290480846 RÉTRO. YAMAHA XVS650 
DRAGSTARCLASSI D Guidon Vis M10/125 Droite Sans 

boulon Rectangle 137 74 Chromé Plastique Non Oui

38401191 8434290480853 RÉTRO. HONDA CBR900RR-
VTRSP1-VFR800 G Carénage Encoches Sans vis Sans vis 40 Rectangle 138 75 Noir Plastique Non Oui

38401192 8434290480860 RÉTRO. HONDA CBR900RR-
VTRSP1-VFR800 D Carénage Encoches Sans vis Sans vis 40 Rectangle 138 75 Noir Plastique Non Oui



38

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

REF. EAN 13 DESCRIPTION

EM
PL

AC
EM

EN
T 

(D
 /

 G
)

 M
O

N
TA

GE
 

 F
IX

AT
IO

N
 

 V
IS

 

 S
EN

S 
D

E 
LA

 V
IS

EN
TR

AX
E 

VI
S 

D
E 

FI
XA

TI
O

N
S 

(m
m

) 

 F
O

RM
E 

D
U

 M
IR

O
IR

LA
RG

EU
R 

(m
m

)

H
AU

TE
U

R 
(m

m
) 

 C
O

U
LE

U
R 

M
AT

ÉR
IA

U

CL
IG

N
O

TA
N

T 
IN

TÉ
G

RÉ

 H
O

M
O

LO
G

U
É 

38401221 8434290480877 RÉTRO. DUCATI MONSTER 
04/08 G Guidon Vis M10/125 Droite Sans 

boulon Ovoïde 120 82 Noir Plastique Non Oui

38401222 8434290480884 RÉTRO. DUCATI MONSTER 
04/08 D Guidon Vis M10/125 Droite Sans 

boulon Ovoïde 120 82 Noir Plastique Non Oui

38401231 8434290480891 RÉTRO. MBK/YAMAHA-MAXS-
TER/THUNDER G Guidon Vis M8/125 Droite Sans 

boulon Losange 155 85 Noir Plastique Non Oui

38401232 8434290480907 RÉTRO. MBK/YAMAHA-MAXS-
TER/THUNDER D Guidon Vis M8/125 Droite Sans 

boulon Losange 155 85 Noir Plastique Non Oui

38401241 8434290480914 RÉTRO. YAMAHA XP 500 
T-MAX G Carénage Encoches Sans vis Sans vis 52 Rectangle 138 83 Noir Plastique Non Oui

38401242 8434290480921 RÉTRO. YAMAHA XP 500 
T-MAX D Carénage Encoches Sans vis Sans vis 52 Rectangle 138 83 Noir Plastique Non Oui

38401291 8434290480938 RÉTRO. HERT PIAGGIO 
BEVERLY 500 G Guidon Vis M10/125 Droite Sans 

boulon Rectangle 128 90 Chromé Métal Non Oui

38401292 8434290480945 RÉTRO. HERT PIAGGIO 
BEVERLY 500 D Guidon Vis M10/125 Droite Sans 

boulon Rectangle 128 90 Chromé Métal Non Oui

38401321 8434290480969 RÉTRO. SUZUKI GR 1000(03)-
SV 1000 G Carénage Encoches Sans vis Sans vis 42 Rectangle 139 79 Noir Plastique Non Oui

38401322 8434290480976 RÉTRO. SUZUKI GR 1000(03)-
SV 1000 D Carénage Encoches Sans vis Sans vis 42 Rectangle 139 79 Noir Plastique Non Oui

38401381 8434290480983 RÉTRO. YAMAHA YZF 1000 R1 G Carénage Boulon(s) Sans vis Sans vis 28 Rectangle 138 80 Noir Plastique Non Oui

38401382 8434290480990 RÉTRO. YAMAHA YZF 1000 R1 D Carénage Boulon(s) Sans vis Sans vis 28 Rectangle 138 80 Noir Plastique Non Oui

38401391 8434290481003 RÉTRO. APRILIA PEGASO 650/
CUBE/IE G Guidon Adaptateur 

vis M10/125 Droite Sans 
boulon Carré 123 104 Noir Plastique Non Oui

38401392 8434290481010 RÉTRO. APRILIA PEGASO 650/
CUBE/IE D Guidon Adaptateur 

vis M10/125 Droite Sans 
boulon Carré 123 104 Noir Plastique Non Oui

38401421 8434290481027 RÉTRO. APRILIA ATLANTIC 
500 G Guidon Adaptateur 

vis M10/125 Droite Sans 
boulon Ovoïde 146 82 Noir Plastique Non Oui

38401422 8434290481034 RÉTRO. APRILIA ATLANTIC 
500 D Guidon Adaptateur 

vis M10/125 Droite Sans 
boulon Ovoïde 146 82 Noir Plastique Non Oui

38401571 8434290481041 RÉTRO. PIAGGIO BEVERLY 
125/250 G Guidon Vis M10/125 Droite Sans 

boulon Rectangle 128 90 Chromé Métal Non Oui

38401572 8434290481058 RÉTRO. PIAGGIO BEVERLY 
125/250 D Guidon Vis M10/125 Droite Sans 

boulon Rectangle 128 90 Chromé Métal Non Oui

38401581 8434290481065 RÉTRO. PEUGEOT JET FORCE 
50/125 G Guidon Vis M8/125 Droite Sans 

boulon Losange 155 85 Noir Plastique Non Oui

38401582 8434290481072 RÉTRO. PEUGEOT JET FORCE 
50/125 D Guidon Vis M8/125 Droite Sans 

boulon Losange 155 85 Noir Plastique Non Oui

38401591 8434290481089 RÉTRO. MBK/YAMAHA BOOS-
TER/BWS 100 G Guidon Vis M8/125 Droite Sans 

boulon Rond 96 96 Noir Plastique Non Oui

38401592 8434290481096 RÉTRO. MBK/YAMAHA BOOS-
TER/BWS 100 D Guidon Vis M8/125 Droite Sans 

boulon Rond 96 96 Noir Plastique Non Oui

38401611 8434290481102 RÉTRO. APRILIA ETV 1000 
CAPO NORD G Guidon Adaptateur 

vis M10/125 Droite Sans 
boulon Rond 101 101 Noir Plastique Non Oui

38401641 8434290481119 RÉTRO. RETTANG. HONDA 
CBF 600N G Guidon Vis M10/125 Gauche Sans 

boulon Rectangle 134 80 Chromé Plastique Non Oui

38401642 8434290481126 RÉTRO. RETTANG. HONDA 
CBF 600N D Guidon Vis M10/125 Gauche Sans 

boulon Rectangle 134 80 Chromé Plastique Non Oui

38401701 8434290481133 RÉTRO. HONDA XLV VARADE-
RO 1000 G Guidon Vis M10/125 Gauche Sans 

boulon Rond 110 110 Noir Plastique Non Oui

38401702 8434290481140 RÉTRO. HONDA XLV VARADE-
RO 1000 D Guidon Vis M10/125 Gauche Sans 

boulon Rond 110 110 Noir Plastique Non Oui



39

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

REF. EAN 13 DESCRIPTION

EM
PL

AC
EM

EN
T 

(D
 /

 G
)

 M
O

N
TA

GE
 

 F
IX

AT
IO

N
 

 V
IS

 

 S
EN

S 
D

E 
LA

 V
IS

EN
TR

AX
E 

VI
S 

D
E 

FI
XA

TI
O

N
S 

(m
m

) 

 F
O

RM
E 

D
U

 M
IR

O
IR

LA
RG

EU
R 

(m
m

)

H
AU

TE
U

R 
(m

m
) 

 C
O

U
LE

U
R 

M
AT

ÉR
IA

U

CL
IG

N
O

TA
N

T 
IN

TÉ
G

RÉ

 H
O

M
O

LO
G

U
É 

38401771 8434290481157 RÉTRO. KAWASAKI 650 ER-6F 
06/08 G Carénage Boulon(s) Sans vis Sans vis 28 Rectangle 139 79 Noir Plastique Non Oui

38401772 8434290481164 RÉTRO. KAWASAKI 650 ER-6F 
06/08 D Carénage Boulon(s) Sans vis Sans vis 28 Rectangle 139 79 Noir Plastique Non Oui

38401821 8434290481171 RÉTRO. PIAGGIO VESPA GT/
GTS 125/150 G Guidon Vis M8/125 Droite Sans 

boulon Rond 112 112 Chromé Métal Non Oui

38401822 8434290481188 RÉTRO. PIAGGIO VESPA GT/
GTS 125/250 D Guidon Vis M8/125 Droite Sans 

boulon Rond 112 112 Chromé Métal Non Oui

38401861 8434290481195 RÉTRO. PEUGEOT LUDIX 50 
TREND G Guidon Vis M8/125 Droite Sans 

boulon Ovale 126 82 Noir Plastique Non Oui

38401862 8434290481201 RÉTRO. PEUGEOT LUDIX 50 
TREND D Guidon Vis M8/125 Droite Sans 

boulon Ovale 126 82 Noir Plastique Non Oui

38401941 8434290481232 RÉTRO. S/PINZA BMW F 650 
(93/99) G Guidon Sans vis Sans vis Sans vis Sans 

boulon Carré 130 110 Noir Plastique Non Oui

38401942 8434290481249 RÉTRO. S/PINZA BMW F 650 
(93/99) D Guidon Sans vis Sans vis Sans vis Sans 

boulon Carré 130 110 Noir Plastique Non Oui

38401971 8434290481256 RÉTRO. VESPA 125/PX MOD.
ANTIGUO G Guidon Vis M10/125 Droite Sans 

boulon Rond 106 106 Chromé Plastique Non Oui

38401972 8434290481263 RÉTRO. VESPA 125/PX MOD.
ANTIGUO D Guidon Vis M10/125 Droite Sans 

boulon Rond 106 106 Chromé Plastique Non Oui

38402071 8434290481270 RÉTRO. KAWASAKI 600 ZX-6R 
07/08 G Carénage Boulon(s) Sans vis Sans vis 40 Rectangle 139 79 Noir Plastique Non Oui

38402072 8434290481287 RÉTRO. KAWASAKI 600 ZX-6R 
07/08 D Carénage Boulon(s) Sans vis Sans vis 40 Rectangle 139 79 Noir Plastique Non Oui

38402081 8434290481294 RÉTRO. KAWASAKI ZX-10R 
1000 G Carénage Boulon(s) Sans vis Sans vis 40 Rectangle 135 82 Noir Plastique Non Oui

38402082 8434290481300 RÉTRO. KAWASAKI ZX-10R 
1000 D Carénage Boulon(s) Sans vis Sans vis 40 Rectangle 135 82 Noir Plastique Non Oui

38402091 8434290481317 RÉTRO. HONDA CBR 600 RR G Carénage Encoches Sans vis Sans vis 40 Rectangle 135 82 Noir Plastique Non Oui

38402092 8434290481324 RÉTRO. HONDA CBR 600 RR D Carénage Encoches Sans vis Sans vis 40 Rectangle 135 82 Noir Plastique Non Oui

38402101 8434290481331 RÉTRO. SUZUKI GSF 650 
BANDIT G Carénage Boulon(s) Sans vis Sans vis 42 Rectangle 139 79 Noir Plastique Non Oui

38402102 8434290481348 RÉTRO. SUZUKI GSF 650 
BANDIT D Carénage Boulon(s) Sans vis Sans vis 42 Rectangle 139 79 Noir Plastique Non Oui

38402121 8434290481355 RÉTRO. SUZUKI G-R 600/750 
(04/05) G Carénage Encoches Sans vis Sans vis 42 Rectangle 139 79 Noir Plastique Non Oui

38402122 8434290481362 RÉTRO. SUZUKI G-R 600/750 
(04/05) D Carénage Encoches Sans vis Sans vis 42 Rectangle 139 79 Noir Plastique Non Oui

38402131 8434290481379 RÉTRO. KAWASAKI Z 750-Z 
1000-ER6 N G Guidon Adaptateur 

vis M10/125 Droite Sans 
boulon Rectangle 133 78 Noir Plastique Non Oui

38402132 8434290481386 RÉTRO. KAWASAKI Z 750-Z 
1000-ER6 N D Guidon Adaptateur 

vis M10/125 Droite Sans 
boulon Rectangle 133 78 Noir Plastique Non Oui

38402150 8434290481393 RÉTRO. KYMCO AGILITY R10/
R12

D / 
G Guidon Vis M8/125 Droite Sans 

boulon Rond 107 107 Noir Plastique Non Oui

38402161 8434290481409 RÉTRO. KYMCO DINK EURO 3 G Guidon Vis M10/125 Droite Sans 
boulon Losange 150 95 Noir Plastique Non Oui

38402162 8434290481416 RÉTRO. KYMCO DINK EURO 3 D Guidon Vis M10/125 Droite Sans 
boulon Losange 150 95 Noir Plastique Non Oui

38402291 8434290481423 RÉTRO. SYM HD/EVO 125/200 G Guidon Vis M8/125 Droite Sans 
boulon Ovale 148 81 Noir Plastique Non Oui

38402292 8434290481430 RÉTRO. SYM HD/EVO 125/200 D Guidon Vis M8/125 Droite Sans 
boulon Ovale 148 81 Noir Plastique Non Oui

38402301 8434290481447 RÉTRO. YAMAHA XJ 600 N G Guidon Vis M10/125 Droite Sans 
boulon Carré 115 101 Noir Plastique Non Oui



40

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

REF. EAN 13 DESCRIPTION

EM
PL

AC
EM

EN
T 

(D
 /

 G
)

 M
O

N
TA

GE
 

 F
IX

AT
IO

N
 

 V
IS

 

 S
EN

S 
D

E 
LA

 V
IS

EN
TR

AX
E 

VI
S 

D
E 

FI
XA

TI
O

N
S 

(m
m

) 

 F
O

RM
E 

D
U

 M
IR

O
IR

LA
RG

EU
R 

(m
m

)

H
AU

TE
U

R 
(m

m
) 

 C
O

U
LE

U
R 

M
AT

ÉR
IA

U

CL
IG

N
O

TA
N

T 
IN

TÉ
G

RÉ

 H
O

M
O

LO
G

U
É 

38402302 8434290481454 RÉTRO. YAMAHA XJ 600 N D Guidon Vis M10/125 Gauche Sans 
boulon Carré 115 101 Noir Plastique Non Oui

38402303 8434290481461 RÉTRO. SUZUKI DL- KAWASA-
KI- CAGIVA D Guidon Vis M10/125 Droite Sans 

boulon Carré 108 108 Noir Plastique Non Oui

38402460 8434290481492 RÉTRO. KAWASAKI ER5 D / 
G Guidon Vis M10/125 Droite Sans 

boulon Rond 87 135 Chromé Métal Non Oui

38402511 8434290481508 RÉTRO. w/Winker light SUZUKI 
GR1000 05 G Carénage Boulon(s) Sans vis Sans vis 42 Trapèze 87 135 Noir Plastique Oui Oui

38402512 8434290481515 RÉTRO. w/Winker light SUZUKI 
GR1000 06 D Carénage Boulon(s) Sans vis Sans vis 42 Trapèze 112 112 Noir Plastique Oui Oui

38402521 8434290481522 RÉTRO. PIAGGIO VESPA LX 
50/125/150 G Guidon Vis M8/125 Droite Sans 

boulon Rond 112 112 Chromé Métal Non Oui

38402522 8434290481539 RÉTRO. PIAGGIO VESPA LX 
50/125/150 D Guidon Vis M8/125 Droite Sans 

boulon Rond 112 112 Chromé Métal Non Oui

38402551 8434290481546 RÉTRO. YAMAHA MAJESTY 
250 (DAL ‘99) G Guidon Vis M10/125 Droite Sans 

boulon Ovoïde 143 105 Noir Plastique Non Oui

38402552 8434290481553 RÉTRO. YAMAHA MAJESTY 
250(DAL’99) D Guidon Vis M10/125 Droite Sans 

boulon Ovoïde 143 105 Noir Plastique Non Oui

38402571 8434290481577 RÉTRO. APRILIA SPORTCITY 
125/200 G Guidon Vis M8/125 Droite Sans 

boulon Ovale 130 86 Noir Plastique Non Oui

38402572 8434290481584 RÉTRO. APRILIA SPORTCITY 
125/200 D Guidon Vis M8/125 Droite Sans 

boulon Ovale 130 86 Noir Plastique Non Oui

38402751 8434290481591 RÉTRO. CROMATO KAWASAKI 
VN800/1500 G Guidon Vis M10/125 Droite Sans 

boulon Rectangle 90 132 Chromé Métal Non Oui

38402752 8434290481607 RÉTRO. CROMATO KAWASAKI 
VN800/1500 D Guidon Vis M10/125 Droite Sans 

boulon Rectangle 90 132 Chromé Métal Non Oui

38402881 8434290481614 RÉTRO. SUZUKI SIXTEEN 
125/150 G Guidon Vis M10/125 Droite Sans 

boulon Ovale 130 86 Noir Plastique Non Oui

38402882 8434290481621 RÉTRO. SUZUKI SIXTEEN 
125/150 D Guidon Vis M10/125 Droite Sans 

boulon Ovale 130 86 Noir Plastique Non Oui

38402931 8434290481638 RÉTRO. MOTO CUSTOM G Guidon Vis M10/125 Droite Sans 
boulon Rectangle 132 82 Chromé Métal Non Non

38402931 8434290481638 RÉTRO. HERT CROMADO 
MOTO CUSTOM G Guidon Vis M10/125 Droite Sans 

boulon Rectangle 132 82 Chromé Métal Non Non

38402932 8434290481645 RÉTRO. HERT CROMADO 
MOTO CUSTOM D Guidon Vis M10/125 Droite Sans 

boulon Rectangle 132 82 Chromé Métal Non Non

38402940 8434290481652 RÉTRO. HERT HONDA FMX 
650

D / 
G Guidon Vis M10/125 Gauche Sans 

boulon Rond 115 115 Noir Plastique Non Oui

38403051 8434290481669 RÉTRO. HONDA JAZZ 250-SIL-
VERWIND600 G Guidon Vis M10/125 Droite Sans 

boulon Rectangle 138 75 Noir Plastique Non Oui

38403052 8434290481676 RÉTRO. HONDA JAZZ 250-SIL-
VERWIND600 D Guidon Vis M10/125 Droite Sans 

boulon Rectangle 138 75 Noir Plastique Non Oui

38403091 8434290481683 RÉTRO. PULIDO YAMAHA 
FZ6 600 G Guidon Vis M10/125 Droite Sans 

boulon Ovoïde 138 77 Chromé Plastique Non Oui

38403092 8434290481690 RÉTRO. PULIDO YAMAHA 
FZ6 600 D Guidon Vis M10/125 Gauche Sans 

boulon Ovoïde 138 77 Chromé Plastique Non Oui

38403131 8434290481706 RÉTRO. HONDA CBF 1000 (06) G Carénage Encoches Sans vis Sans vis 40 Rectangle 135 82 Noir Plastique Non Oui

38403132 8434290481713 RÉTRO. HONDA CBF 1000 (06) D Carénage Encoches Sans vis Sans vis 40 Rectangle 135 82 Noir Plastique Non Oui

38403151 8434290481720 RÉTRO. PULIDO YAMAHA FZ1 
1000 G Guidon Vis M10/125 Droite Sans 

boulon Ovoïde 146 82 Chromé Plastique Non Oui

38403152 8434290481737 RÉTRO. PULIDO YAMAHA FZ1 
1000 D Guidon Vis M10/125 Gauche Sans 

boulon Ovoïde 138 77 Chromé Plastique Non Oui



41

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

REF. EAN 13 DESCRIPTION

EM
PL

AC
EM

EN
T 

(D
 /

 G
)

 M
O

N
TA

GE
 

 F
IX

AT
IO

N
 

 V
IS

 

 S
EN

S 
D

E 
LA

 V
IS

EN
TR

AX
E 

VI
S 

D
E 

FI
XA

TI
O

N
S 

(m
m

) 

 F
O

RM
E 

D
U

 M
IR

O
IR

LA
RG

EU
R 

(m
m

)

H
AU

TE
U

R 
(m

m
) 

 C
O

U
LE

U
R 

M
AT

ÉR
IA

U

CL
IG

N
O

TA
N

T 
IN

TÉ
G

RÉ

 H
O

M
O

LO
G

U
É 

38403161 8434290481744 RÉTRO. PIAGGIO X8 
125/200/250 G Carénage Encoches Sans vis Sans vis 95 Ovale 150 105 Noir Plastique Non Oui

38403162 8434290481751 RÉTRO. PIAGGIO X8 
125/200/250 D Carénage Encoches Sans vis Sans vis 95 Ovale 150 105 Noir Plastique Non Oui

38403180 8434290481768 RÉTRO. BMW F 650GS - G 
650X

D / 
G Guidon Adaptateur 

vis M10/125 Droite Sans 
boulon Rond 107 107 Noir Plastique Non Oui

38403231 8434290481775 RÉTRO. PIAGGIO X9 
125/180/250 G Carénage Boulon(s) Sans vis Sans vis 98 Ovale 150 105 Noir Plastique Non Oui

38403232 8434290481782 RÉTRO. PIAGGIO X9 
125/180/250 D Carénage Boulon(s) Sans vis Sans vis 98 Ovale 150 105 Noir Plastique Non Oui

38403261 8434290481799 RÉTRO. YAMAHA FZ1 1000 
FAZER G Carénage Boulon(s) Sans vis Sans vis 40 Rectangle 136 84 Noir Plastique Non Oui

38403262 8434290481805 RÉTRO. YAMAHA FZ1 1000 
FAZER D Carénage Boulon(s) Sans vis Sans vis 40 Rectangle 136 84 Noir Plastique Non Oui

38403272 8434290481812 RÉTRO. HONDA LEAD 100 D Guidon Vis M8/125 Gauche Sans 
boulon Ovale 127 84 Noir Plastique Non Oui

38403301 8434290481829 RÉTRO. HONDA SH 125 G Guidon Vis M8/125 Droite Sans 
boulon Trapèze 130 86 Noir Plastique Non Oui

38403302 8434290481836 RÉTRO. HONDA SH 125 D Guidon Vis M8/125 Gauche Sans 
boulon Trapèze 130 86 Noir Plastique Non Oui

38403303 8434290481843 RÉTRO. HONDA SH 300 G Guidon Vis M8/125 Gauche Sans 
boulon Ovale 130 86 Noir Plastique Non Oui

38403341 8434290481850 RÉTRO. HERT YAMAHA TDM 
850 G Guidon Vis M10/125 Droite Sans 

boulon Carré 130 115 Noir Plastique Non Oui

38403342 8434290481867 RÉTRO. HERT YAMAHA TDM 
850 D Guidon Vis M10/125 Droite Sans 

boulon Carré 130 115 Noir Plastique Non Oui

38403681 8434290481874 RÉTRO. TONDO SCARABEO 
GT125/20 G Guidon Vis M10/125 Droite Sans 

boulon Rond 110 110 Noir Plastique Non Oui

38403682 8434290481881 RÉTRO. TONDO SCARABEO 
GT125/20 D Guidon Vis M10/125 Droite Sans 

boulon Rond 110 110 Noir Plastique Non Oui

38403690 8434290481898 RÉTRO. APRILIA TUONO 
50/125/1000

D / 
G Guidon Vis M10/125 Droite Sans 

boulon Rond 99 99 Noir Plastique Non Oui

38403700 8434290481904 RÉTRO. PEUGEOT LUDIX 50 
CLASSIC

D / 
G Guidon Vis M8/125 Droite Sans 

boulon Rond 102 102 Noir Plastique Non Oui

38403711 8434290481911 RÉTRO. YAMAHA FZ6 600 S 
FAZER(04) G Carénage Boulon(s) Sans vis Sans vis 28 Rectangle 136 84 Noir Plastique Non Oui

38403712 8434290481928 RÉTRO. YAMAHA FZ6 600 S 
FAZER(04) D Carénage Boulon(s) Sans vis Sans vis 28 Rectangle 136 84 Noir Plastique Non Oui

38403791 8434290481935 RÉTRO. HONDA CBF 600 S G Carénage Encoches Sans vis Sans vis 40 Ovale 135 82 Noir Plastique Non Oui

38403792 8434290481942 RÉTRO. HONDA CBF 600 S D Carénage Encoches Sans vis Sans vis 40 Ovale 135 82 Noir Plastique Non Oui

38403871 8434290481959 RÉTRO. DUCATI MONSTER 
93/01 G Guidon Vis M10/125 Droite Sans 

boulon Rond 115 115 Noir Métal Non Oui

38403872 8434290481966 RÉTRO. DUCATI MONSTER 
93/01 D Guidon Vis M10/125 Droite Sans 

boulon Rond 115 115 Noir Métal Non Oui

38403891 8434290481973 RÉTRO. SCARABEO LIGHT G Guidon Adaptateur 
vis M10/125 Droite Sans 

boulon Ovoïde 135 102 Noir Plastique Non Oui

38403892 8434290481980 RÉTRO. SCARABEO LIGHT D Guidon Adaptateur 
vis M10/125 Droite Sans 

boulon Ovoïde 135 102 Noir Plastique Non Oui

38403940 8434290481997 RÉTRO. / KTM 640LC4-SUZUKI 
ATV LTZ

D / 
G Guidon Vis M10/125 Droite Sans 

boulon Rond 110 110 Noir Plastique Non Oui

38404031 8434290482000 RÉTRO. PIAGGIO CARNABY 
125/250 G Guidon Adaptateur 

vis M10/125 Droite Sans 
boulon Ovale 140 95 Noir Plastique Non Oui

38404032 8434290482017 RÉTRO. PIAGGIO CARNABY 
125/250 D Guidon Adaptateur 

vis M10/125 Droite Sans 
boulon Ovale 140 95 Noir Plastique Non Oui



42

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

REF. EAN 13 DESCRIPTION

EM
PL

AC
EM

EN
T 

(D
 /

 G
)

 M
O

N
TA

GE
 

 F
IX

AT
IO

N
 

 V
IS

 

 S
EN

S 
D

E 
LA

 V
IS

EN
TR

AX
E 

VI
S 

D
E 

FI
XA

TI
O

N
S 

(m
m

) 

 F
O

RM
E 

D
U

 M
IR

O
IR

LA
RG

EU
R 

(m
m

)

H
AU

TE
U

R 
(m

m
) 

 C
O

U
LE

U
R 

M
AT

ÉR
IA

U

CL
IG

N
O

TA
N

T 
IN

TÉ
G

RÉ

 H
O

M
O

LO
G

U
É 

38404091 8434290482024 RÉTRO. SUZUKI GR 
600/750/1000(02) G Carénage Encoches Sans vis Sans vis 42 Rectangle 138 80 Noir Plastique Non Oui

38404092 8434290482031 RÉTRO. SUZUKI GR 
600/750/1000(02) D Carénage Encoches Sans vis Sans vis 42 Rectangle 138 80 Noir Plastique Non Oui

38404121 8434290482048 RÉTRO. HARLEY-DAVIDSON 
2003 G Guidon Vis 5/16» Droite Sans 

boulon Ovoïde 130 80 Chromé Métal Non Non

38404122 8434290482055 RÉTRO. HARLEY-DAVIDSON 
2003 D Guidon Vis 5/16» Droite Sans 

boulon Ovoïde 130 80 Chromé Métal Non Non

38404191 8434290482062 RÉTRO. HERT APRILIA SR 50 
WWW G Guidon Tornillo Sans vis Sans vis Sans 

boulon Rectangle 75 125 Noir Plastique Non Oui

38404192 8434290482079 RÉTRO. HERT APRILIA SR 50 
WWW D Guidon Tornillo Sans vis Sans vis Sans 

boulon Rectangle 75 125 Noir Plastique Non Oui

38404291 8434290482086 RÉTRO. YAMAHA X-MAX 
125/250 G Guidon Vis M8/125 Droite Sans 

boulon Ovale 130 86 Noir Plastique Non Oui

38404292 8434290482093 RÉTRO. YAMAHA X-MAX 
125/250 D Guidon Vis M8/125 Droite Sans 

boulon Ovale 130 86 Noir Plastique Non Oui

38404310 8434290482109 RÉTRO. APRILIA-GUZZI-PIAG-
GIO

D / 
G Guidon Adaptateur 

vis M10/125 Droite Sans 
boulon Ovale 146 82 Chromé Plastique Non Oui

38404321 8434290482116 RÉTRO. YAMAHA X-MAX 
125/250 07/09 G Guidon Vis M8/125 Droite Sans 

boulon Ovale 133 83 Noir Plastique Non Oui

38404322 8434290482123 RÉTRO. YAMAHA X-MAX 
125/250 07/09 D Guidon Vis M8/125 Droite Sans 

boulon Ovale 133 83 Noir Plastique Non Oui

38404331 8434290482130 RÉTRO. HONDA VT600 SHA-
DOW-VT750C2 G Guidon Vis M10/125 Droite Sans 

boulon Rond 110 110 Noir Plastique Non Oui

38404332 8434290482147 RÉTRO. HONDA VT600 SHA-
DOW-VT750C2 D Guidon Vis M10/125 Droite Sans 

boulon Rond 110 110 Noir Plastique Non Oui

38404341 8434290482154 RÉTRO. PIAGGIO NRG 50 
POWER G Guidon Tornillo M8/125 Droite Sans 

boulon Ovoïde 125 80 Noir Plastique Non Oui

38404342 8434290482161 RÉTRO. PIAGGIO NRG 50 
POWER D Guidon Tornillo M8/125 Droite Sans 

boulon Ovoïde 125 80 Noir Plastique Non Oui

38404351 8434290482178 RÉTRO. PIAGGIO MP3-FUOCO G Guidon Vis M8/125 Droite Sans 
boulon Ovale 130 86 Noir Plastique Non Oui

38404352 8434290482185 RÉTRO. PIAGGIO MP3-FUOCO D Guidon Vis M8/125 Droite Sans 
boulon Ovale 130 86 Noir Plastique Non Oui

38404451 8434290482192 RÉTRO. SUZUKI GR 
600/750/1000(01) G Carénage Encoches Sans vis Sans vis 43 Rectangle 130 86 Noir Plastique Non Oui

38404452 8434290482208 RÉTRO. SUZUKI GR 
600/750/1000(01) D Carénage Encoches Sans vis Sans vis 43 Rectangle 130 86 Noir Plastique Non Oui

38404551 8434290482215 RÉTRO. KYMCO 50 FILLY/
SUPER 9/YUP G Guidon Vis M8/125 Droite Sans 

boulon Ovale 130 85 Noir Plastique Non Oui

38404552 8434290482222 RÉTRO. KYMCO 50 FILLY/
SUPER 9/YUP D Guidon Vis M8/125 Droite Sans 

boulon Ovale 130 85 Noir Plastique Non Oui

38404561 8434290482239 RÉTRO. HONDA CB 500-CB 
600 F HORNET G Guidon Vis M10/125 Droite Sans 

boulon Rond 110 110 Chromé Plastique Non Oui

38404562 8434290482246 RÉTRO. HONDA CB 500-CB 
600 F HORNET D Guidon Vis M10/125 Droite Sans 

boulon Rond 110 110 Chromé Plastique Non Oui

38404621 8434290482253 RÉTRO. YAMAHA XV 535/ 
(96/01) D Guidon Vis M10/125 Droite Sans 

boulon Rectangle 137 74 Chromé Plastique Non Oui

38404622 8434290482260 RÉTRO. YAMAHA XV 535/ 
(96/01) D Guidon Vis M10/125 Droite Sans 

boulon Rectangle 137 74 Chromé Plastique Non Oui

38404731 8434290482277 RÉTRO. HERT GILERA RUN-
NER 50 G Guidon Tornillo M8/125 Droite Sans 

boulon Ovale 125 80 Noir Plastique Non Oui

38404732 8434290482284 RÉTRO. GILERA RUNNER50/
FX125/FXR180 D Guidon Tornillo M8/125 Droite Sans 

boulon Ovale 125 80 Noir Plastique Non Oui



43

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

REF. EAN 13 DESCRIPTION

EM
PL

AC
EM

EN
T 

(D
 /

 G
)

 M
O

N
TA

GE
 

 F
IX

AT
IO

N
 

 V
IS

 

 S
EN

S 
D

E 
LA

 V
IS

EN
TR

AX
E 

VI
S 

D
E 

FI
XA

TI
O

N
S 

(m
m

) 

 F
O

RM
E 

D
U

 M
IR

O
IR

LA
RG

EU
R 

(m
m

)

H
AU

TE
U

R 
(m

m
) 

 C
O

U
LE

U
R 

M
AT

ÉR
IA

U

CL
IG

N
O

TA
N

T 
IN

TÉ
G

RÉ

 H
O

M
O

LO
G

U
É 

38404751 8434290482291 RÉTRO. UNIV. MOTO CUSTOM G Guidon Vis M10/125 Droite + 
Gauche

Sans 
boulon Ovoïde 137 77 Chromé Plastique Non Oui

38404801 8434290482307 RÉTRO. SUZUKI G 600 F 
(88/95) G Carénage Encoches Sans vis Sans vis 50 Ovale 106 146 Noir Plastique Non Oui

38404802 8434290482314 RÉTRO. SUZUKI G 600 F 
(88/95) D Carénage Encoches Sans vis Sans vis 50 Ovale 106 146 Noir Plastique Non Oui

38404830 8434290482321 RÉTRO. SUZUKI TU 250 X D / 
G Guidon Vis M10/125 Droite Sans 

boulon Rond 107 107 Chromé Métal Non Oui

38404840 8434290483311 RÉTRO. SUZUKI INTRUDER D / 
G Guidon Vis M10/125 Droite Sans 

boulon Rond 107 107 Chromé Métal Non Oui

38404871 8434290482338 RÉTRO. HERT APRILIA RS 
50/125/250 G Carénage Encoches Sans vis Sans vis 62 Trapèze 135 85 Noir Plastique Non Oui

38404872 8434290482345 RÉTRO. HERT APRILIA RS 
50/125/250 D Carénage Encoches Sans vis Sans vis 62 Trapèze 135 85 Noir Plastique Non Oui

38404891 8434290482352 RÉTRO. SYM ATTILA 125 G Guidon Vis M8/125 Droite Sans 
boulon Triangle 150 110 Noir Plastique Non Oui

38404892 8434290482369 RÉTRO. SYM ATTILA 125 D Guidon Vis M8/125 Droite Sans 
boulon Triangle 150 110 Noir Plastique Non Oui

38404901 8434290482376 RÉTRO. NITRO 50/AEROX 
50 () G Guidon Vis M8/125 Droite Sans 

boulon Triangle 115 79 Noir Plastique Non Oui

38404902 8434290482383 RÉTRO. NITRO 50/AEROX 
50 () D Guidon Vis M8/125 Droite Sans 

boulon Triangle 115 79 Noir Plastique Non Oui

38404941 8434290482390 RÉTRO. SKYLINER-MAJESTY 
125/150 G Guidon Vis M8/125 Droite Sans 

boulon Ovale 143 105 Noir Plastique Non Oui

38404942 8434290482406 RÉTRO. SKYLINER-MAJESTY 
125/150 D Guidon Vis M8/125 Droite Sans 

boulon Ovale 143 105 Noir Plastique Non Oui

38404961 8434290482413 RÉTRO. PEUGEOT ELYSEO 50 G Guidon Vis M8/125 Droite Sans 
boulon Ovoïde 144 100 Noir Plastique Non Oui

38404962 8434290482420 RÉTRO. PEUGEOT ELYSEO 50 D Guidon Vis M8/125 Droite Sans 
boulon Ovoïde 144 100 Noir Plastique Non Oui

38404991 8434290482437 RÉTRO. YAMAHA FZ1 1000 
08/09 G Guidon Vis M10/125 Droite Sans 

boulon Trapèze 160 90 Noir Plastique Non Oui

38404992 8434290482444 RÉTRO. YAMAHA FZ1 1000 
08/09 D Guidon Vis M10/125 Droite Sans 

boulon Trapèze 160 90 Noir Plastique Non Oui

38405101 8434290482451 RÉTRO. YAMAHA DT 125X/R-
250 TRICKER G Guidon Vis M10/125 Droite Sans 

boulon Rond 102 102 Noir Plastique Non Non

38405102 8434290482468 RÉTRO. YAMAHA DT 125X/R-
250 TRICKER D Guidon Vis M10/125 Droite Sans 

boulon Rond 102 102 Noir Plastique Non Non

38405131 8434290482475 RÉTRO. SCARABEO 125/200 
(02) G Guidon Vis M10/125 Droite Sans 

boulon Rectangle 128 90 Noir Métal Non Oui

38405132 8434290482482 RÉTRO. SCARABEO 125/200 
(02) D Guidon Vis M10/125 Droite Sans 

boulon Rectangle 128 90 Noir Métal Non Oui

38405191 8434290482499 RÉTRO. KYMCO AGILITY R16 G Guidon Vis M8/125 Droite Sans 
boulon Ovale 143 83 Noir Plastique Non Oui

38405192 8434290482505 RÉTRO. KYMCO AGILITY R16 D Guidon Vis M8/125 Droite Sans 
boulon Ovale 143 83 Noir Plastique Non Oui

38405511 8434290482529 RÉTRO. YAMAHA TDM 
850(99)-TDM 900 G Guidon Vis M10/125 Droite Sans 

boulon Ovoïde 130 83 Noir Plastique Non Oui

38405512 8434290482536 RÉTRO. YAMAHA TDM 
850(99)-TDM 900 D Guidon Vis M10/125 Droite Sans 

boulon Ovoïde 130 83 Noir Plastique Non Oui

38405771 8434290482550 RÉTRO. YAMAHA FZS 
600(02)/1000 G Carénage Boulon(s) Sans vis Sans vis 28 Rectangle 138 83 Noir Plastique Non Oui

38405772 8434290482567 RÉTRO. YAMAHA FZS 
600(02)/1000 D Carénage Boulon(s) Sans vis Sans vis 28 Rectangle 138 83 Noir Plastique Non Oui



44

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

REF. EAN 13 DESCRIPTION

EM
PL

AC
EM

EN
T 

(D
 /

 G
)

 M
O

N
TA

GE
 

 F
IX

AT
IO

N
 

 V
IS

 

 S
EN

S 
D

E 
LA

 V
IS

EN
TR

AX
E 

VI
S 

D
E 

FI
XA

TI
O

N
S 

(m
m

) 

 F
O

RM
E 

D
U

 M
IR

O
IR

LA
RG

EU
R 

(m
m

)

H
AU

TE
U

R 
(m

m
) 

 C
O

U
LE

U
R 

M
AT

ÉR
IA

U

CL
IG

N
O

TA
N

T 
IN

TÉ
G

RÉ

 H
O

M
O

LO
G

U
É 

38405911 8434290482574 RÉTRO. APRILIA LEONARDO 
125 G Guidon Tornillo Sans vis Sans vis Sans 

boulon Trapèze 140 86 Noir Plastique Non Oui

38405912 8434290482581 RÉTRO. APRILIA LEONARDO 
125 D Guidon Tornillo Sans vis Sans vis Sans 

boulon Trapèze 140 86 Noir Plastique Non Oui

38405921 8434290482598 RÉTRO. SCARABEO 125 G Guidon Vis M10/125 Droite Sans 
boulon Rectangle 128 90 Chromé Métal Non Oui

38405922 8434290482604 RÉTRO. SCARABEO 125 D Guidon Vis M10/125 Droite Sans 
boulon Rectangle 128 90 Chromé Métal Non Oui

38405931 8434290482611 RÉTRO. PIAGGIO ZIP 50 G Guidon Vis M8/125 Droite Sans 
boulon Ovoïde 109 83 Noir Plastique Non Oui

38405932 8434290482628 RÉTRO. PIAGGIO ZIP 50 D Guidon Vis M8/125 Droite Sans 
boulon Ovoïde 109 83 Noir Plastique Non Oui

38405971 8434290482635 RÉTRO. KYMCO PEOPLE S 
50/125 G Guidon Vis M8/125 Droite Sans 

boulon Ovale 130 86 Noir Plastique Non Oui

38405972 8434290482642 RÉTRO. KYMCO PEOPLE S 
50/125 D Guidon Vis M8/125 Droite Sans 

boulon Ovale 130 86 Noir Plastique Non Oui

38406240 8434290482659 RÉTRO. KYMCO VITALITY 
50 4T D Guidon Vis M8/125 Droite Sans 

boulon Ovale 130 86 Noir Plastique Non Oui

38406241 8434290482666 RÉTRO. YAMAHA NEO’S 
50/100 G Guidon Vis M8/125 Droite Sans 

boulon Ovale 130 86 Noir Plastique Non Oui

38406242 8434290482673 RÉTRO. YAMAHA NEO’S 
50/100 D Guidon Vis M8/125 Droite Sans 

boulon Ovale 130 86 Noir Plastique Non Oui

38406621 8434290482680 RÉTRO. KYMCO PEOPLE 
50/125/150 G Guidon Vis M8/125 Droite + 

Gauche
Sans 

boulon Ovoïde 138 77 Chromé Métal Non Oui

38406671 8434290482697 RÉTRO. HONDA CHIOCCIO-
LA@ 125/150 G Guidon Vis M8/125 Droite Sans 

boulon Ovale 130 86 Noir Plastique Non Oui

38406672 8434290482703 RÉTRO. HONDA CHIOCCIO-
LA@ 125/150 D Guidon Vis M8/125 Gauche Sans 

boulon Ovale 130 86 Noir Plastique Non Oui

38406811 8434290482710 RÉTRO. SUZUKI GZ 125 
MARAUDER G Guidon Vis M10/125 Droite Sans 

boulon Rectangle 140 90 Chromé Plastique Non Oui

38406812 8434290483328 RÉTRO. SUZUKI MARAUDER 
125 D Guidon Vis M10/125 Droite Sans 

boulon Rectangle 140 90 Chromé Plastique Non Oui

38406831 8434290482727 RÉTRO. SUZUKI BURGMAN 
125/150 G Guidon Vis M10/125 Droite Sans 

boulon Ovale 130 86 Noir Plastique Non Oui

38406832 8434290482734 RÉTRO. SUZUKI BURGMAN 
125/150 D Guidon Vis M10/125 Droite Sans 

boulon Ovale 130 86 Noir Plastique Non Oui

38406841 8434290482741 RÉTRO. PEUGEOT LOOXOR 50 G Guidon Vis M8/125 Droite Sans 
boulon Ovale 100 145 Gris Plastique Non Oui

38406842 8434290482758 RÉTRO. PEUGEOT LOOXOR 50 D Guidon Vis M8/125 Droite Sans 
boulon Ovale 100 145 Gris Plastique Non Oui

38406851 8434290482765 RÉTRO. HERT PEUGEOT 
LOOXOR 100 G Guidon Vis M8/125 Droite Sans 

boulon Ovale 155 110 Noir Plastique Non Oui

38406852 8434290482772 RÉTRO. HERT PEUGEOT 
LOOXOR 100 D Guidon Vis M8/125 Droite Sans 

boulon Ovale 155 110 Noir Plastique Non Oui

38406881 8434290482789 RÉTRO. SUZUKI BURGMAN 
250/400 G Guidon Vis M10/125 Droite Sans 

boulon Rectangle 132 79 Chromé Plastique Non Oui

38406882 8434290482796 RÉTRO. SUZUKI BURGMAN 
250/400 D Guidon Vis M10/125 Droite Sans 

boulon Rectangle 132 79 Chromé Plastique Non Oui

38406921 8434290482802 RÉTRO. HERT PEUGEOT 
X-RACE 50 G Guidon Tornillo M8/125 Droite Sans 

boulon Rectangle 80 120 Noir Plastique Non Oui

38406922 8434290482819 RÉTRO. HERT PEUGEOT 
X-RACE 50 D Guidon Tornillo M8/125 Droite Sans 

boulon Rectangle 80 120 Noir Plastique Non Oui

38406961 8434290482826 RÉTRO. YAMAHA XC 125 
CIGNUS (2000) G Guidon Vis M8/125 Droite Sans 

boulon Ovale 130 86 Noir Plastique Non Oui



45

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

REF. EAN 13 DESCRIPTION

EM
PL

AC
EM

EN
T 

(D
 /

 G
)

 M
O

N
TA

GE
 

 F
IX

AT
IO

N
 

 V
IS

 

 S
EN

S 
D

E 
LA

 V
IS

EN
TR

AX
E 

VI
S 

D
E 

FI
XA

TI
O

N
S 

(m
m

) 

 F
O

RM
E 

D
U

 M
IR

O
IR

LA
RG

EU
R 

(m
m

)

H
AU

TE
U

R 
(m

m
) 

 C
O

U
LE

U
R 

M
AT

ÉR
IA

U

CL
IG

N
O

TA
N

T 
IN

TÉ
G

RÉ

 H
O

M
O

LO
G

U
É 

38406962 8434290482833 RÉTRO. YAMAHA XC 125 
CIGNUS (2000) D Guidon Vis M8/125 Droite Sans 

boulon Ovale 130 86 Noir Plastique Non Oui

38407081 8434290482840 RÉTRO. KAWASAKI ZX-6R 
636 (03) G Carénage Boulon(s) Sans vis Sans vis 28 Trapèze 134 78 Noir Plastique Non Oui

38407082 8434290482857 RÉTRO. KAWASAKI ZX-6R 
636 (03) D Carénage Boulon(s) Sans vis Sans vis 28 Trapèze 134 78 Noir Plastique Non Oui

38407091 8434290482864 RÉTRO. APRILIA SR 50 
FACTORY G Guidon Tornillo Sans vis Sans vis Sans 

boulon Trapèze 160 90 Noir Plastique Non Oui

38407092 8434290482871 RÉTRO. APRILIA SR 50 
FACTORY D Guidon Tornillo Sans vis Sans vis Sans 

boulon Trapèze 160 90 Noir Plastique Non Oui

38407101 8434290482888 RÉTRO. PIAGGIO FLY 
50/125/150 G Guidon Vis M8/125 Droite Sans 

boulon Ovale 147 82 Noir Plastique Non Oui

38407102 8434290482895 RÉTRO. PIAGGIO FLY 
50/125/150 D Guidon Vis M8/125 Droite Sans 

boulon Ovale 147 82 Noir Plastique Non Oui

38409061 8434290482901 RÉTRO. HONDA CBR 600 F 
(00) G Carénage Encoches Sans vis Sans vis 40 Rectangle 138 75 Noir Plastique Non Oui

38409062 8434290482918 RÉTRO. HONDA CBR 600 F 
(00) D Carénage Encoches Sans vis Sans vis 40 Rectangle 138 75 Noir Plastique Non Oui

38491781 8434290482949 RÉTRO. PEUGEOT SPEEDFI-
GHT -1998 G Guidon Vis M8/125 Droite Sans 

boulon Triangle 115 79 Noir Plastique Non Oui

38491782 8434290482956 RÉTRO. PEUGEOT SPEEDFI-
GHT -1998 D Guidon Vis M8/125 Droite Sans 

boulon Triangle 115 79 Noir Plastique Non Oui

38491793 8434290482963 RÉTRO. PEUGEOT SPEEDFI-
GHT -1997 G Guidon Vis M8/125 Droite Sans 

boulon Ovoïde 144 100 Noir Plastique Non Oui

38491794 8434290482970 RÉTRO. PEUGEOT SPEEDFI-
GHT -1997 D Guidon Vis M8/125 Droite Sans 

boulon Ovoïde 144 100 Noir Plastique Non Oui

38492637 8434290482987 RÉTRO. HERT MOTOS VARIAS/
DER. D Guidon Vis M10/125 Droite Sans 

boulon Rond 108 108 Noir Plastique Non Oui

38492880 8434290482994 RÉTRO. MBK NITRO - YAMAHA 
AEROX D Guidon Vis M8/125 Gauche Sans 

boulon Triangle 115 79 Noir / 
Argenté Plastique Non Oui

38492881 8434290483007 RÉTRO. MBK NITRO - YAMAHA 
AEROX G Guidon Vis M8/125 Gauche Sans 

boulon Triangle 115 79 Noir / 
Argenté Plastique Non Oui

38497104 8434290483014 RÉTRO. APE TM-
P602/703-BRAZO LARGO D Carénage Vis M8/125 Droite Sans 

boulon Rectangle 83 143 Noir Plastique Non Oui

38497105 8434290483021 RÉTRO. APE TM-
P602/703-BRAZO CORTO D Carénage Vis M8/125 Droite Sans 

boulon Rectangle 83 143 Noir Plastique Non Oui

38497114 8434290483038 RÉTRO. APE TM-
P602/703-BRAZO LARGO G Carénage Vis M8/125 Droite Sans 

boulon Rectangle 83 143 Noir Plastique Non Oui

38497115 8434290483045 RÉTRO. APE TM-
P602/703-BRAZO CORTO G Carénage Vis M8/125 Droite Sans 

boulon Rectangle 83 143 Noir Plastique Non Oui

38497423 8434290483052 CLIP RÉTRO. Piaggio (389742)

38498912 8434290483069 RÉTRO. HERT CUSTOM D Guidon Vis M10/125 Droite + 
Gauche

Sans 
boulon Rectangle 111 54 Chromé Métal Non Non


